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No part of this manual, including the products and software described in it, may 
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Notices

ASUS REACH

Complying with the REACH (Registration, Evaluation, Authorisa-
tion, and Restriction of Chemicals) regulatory framework, we 
published the chemical substances in our products at ASUS 
REACH website at http://green.asus.com/english/REACH.htm.

Federal Communications Commission Statement

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is 
subject to the following two conditions:

• This device may not cause harmful interference, and

• This device must accept any interference received including 
interference that may cause undesired operation.

This equipment has been tested and found to comply with the 
limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC 
Rules. These limits are designed to provide reasonable  
protection against harmful interference in a residential  
installation. This equipment generates, uses and can radiate radio 
frequency energy and, if not installed and used in accordance 
with manufacturer’s instructions, may cause harmful  
interference to radio communications. However, there is no  
guarantee that interference will not occur in a particular  
installation. If this equipment does cause harmful interference to 
radio or television reception, which can be determined by  
turning the equipment off and on, the user is encouraged to 
try to correct the interference by one or more of the following 
measures:

• Reorient or relocate the receiving antenna.

• Increase the separation between the equipment and receiver.

• Connect the equipment to an outlet on a circuit different from 
that to which the receiver is connected.

• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for 
help.
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Canadian Department of Communications  
Statement

This digital apparatus does not exceed the Class B limits for radio 
noise emissions from digital apparatus set out in the Radio  
Interference Regulations of the Canadian Department of  
Communications.

This class B digital apparatus complies with Canadian ICES-00�.

Macrovision Corporation Product Notice

This product incorporates copyright protection technology that 
is protected by method claims of certain U.S. patents and other 
intellectual property rights owned by Macrovision Corporation 
and other rights owners. Use of this copyright protection  
technology must be authorized by Macrovision Corporation, and 
is intended for home and other limited viewing uses only unless 
otherwise authorized by Macrovision Corporation. Reverse 
engineering or disassembly is prohibited. 

The use of shielded cables for connection of the monitor to 
the graphics card is required to assure compliance with FCC 
regulations. Changes or modifications to this unit not expressly 
approved by the party responsible for compliance could void 
the user’s authority to operate this equipment.

RF exposure warning

This equipment must be installed and operated in accordance 
with provided instructions and the antenna(s) used for this 
transmitter must be installed to provide a separation distance 
of at least 20 cm from all persons and must not be co-located or 
operating in conjunction with any other antenna or transmitter. 
End-users and installers must be provide with antenna  
installation instructions and transmitter operating conditions for  
satisfying RF exposure compliance.
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Safety information
Your ASUS Desktop PC is designed and tested to meet the latest  
standards of safety for information technology equipment. 
However, to ensure your safety, it is important that you read the 
following safety instructions.

Setting up your system

• Read and follow all instructions in the documentation before 
you operate your system.

• Do not use this product near water or a heated source such as 
a radiator.

• Set up the system on a stable surface.

• Openings on the chassis are for ventilation. Do not block or 
cover these openings. Make sure you leave plenty of space 
around the system for ventilation. Never insert objects of any 
kind into the ventilation openings.

• Use this product in environments with ambient temperatures 
between 0˚C and �5˚C.

• If you use an extension cord, make sure that the total ampere 
rating of the devices plugged into the extension cord does 
not exceed its ampere rating.

Lithium-Ion Battery Warning

CAUTION: Danger of explosion if battery is incorrectly replaced. Replace 
only with the same or equivalent type recommended by the 
manufacturer. Dispose of used batteries according to the manufacturer’s 
instructions.
VORSICHT: Explosionsgetahr bei unsachgemäßen Austausch der Batterie. 
Ersatz nur durch denselben oder einem vom Hersteller empfohlenem 
ähnljchen Typ. Entsorgung gebrauchter Batterien nach Angaben des 
Herstellers. 
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Care during use

• Do not walk on the power cord or allow anything to rest on it.

• Do not spill water or any other liquids on your system. 

• When the system is turned off, a small amount of  
electrical current still flows. Always unplug all power, modem, 
and network cables from the power outlets before cleaning 
the system.

• If you encounter the following technical problems with the 
product, unplug the power cord and contact a qualified  
service technician or your retailer.

 • The power cord or plug is damaged.

 • Liquid has been spilled into the system.

 • The system does not function properly even if you follow  
 the operating instructions.

 • The system was dropped or the cabinet is damaged.

 • The system performance changes.
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Notes for this manual
To make sure that you perform certain tasks properly, take note 
of the following symbols used throughout this manual.

WARNING: Vital information that you MUST follow to prevent 
injury to yourself.

IMPORTANT: Instructions that you MUST follow to complete a 
task.

TIP: Tips and useful information that help you complete a task.

NOTE: Additional information for special situations.

LASER PRODUCT WARNING

CLASS 1 LASER PRODUCT

NO DISASSEMBLY 
The warranty does not apply to the products that 

have been disassembled by users

DO NOT throw the desktop PC’s components in municipal 
waste. This product has been designed to enable proper reuse 
of parts and recycling. This symbol of the crossed out wheeled 
bin indicates that the product (electrical and electronic 
equipment) should not be placed in municipal waste. Check 
local regulations for disposal of electronic products.

DO NOT throw the mercury-containing button cell battery in 
municipal waste. This symbol of the crossed out wheeled bin 
indicates that the battery should not be placed in municipal 
waste.
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Welcome
Thank you for purchasing the ASUS Desktop PC. The package 
contents of your new desktop PC are listed below but may vary 
with models. ASUS reserves the right to replace components or 
accessories to provide optimum serviceability. 

Contact your retailer if any item is damaged or missing.

Visit the ASUS website at http://support.asus.com for updates.

Package contents
• ASUS Desktop PC x1

• Keyboard x1

• Mouse x1

• Power cord x1

• Support DVD x1

• Recovery DVD x1

• Installation Guide x1

• Warranty card x1
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Knowing your Desktop PC

Front / Rear panel features

4

1

4
5

HDMI
DVI

SPDIF OUT

ESATA
7

2

No. Button/LED Description

1. Push to eject the optical disk drive.

2. Push to open the HDD bay cover.

�.  Front panel cover Pull to open the front panel cover.

4.  Power button
Press this button to turn the system 
on.

5.

2.0 USB 2.0 ports
Connects to USB devices such as a 
mouse or keyboard.

 Microphone port Connects to a microphone.

 Headphone port Connects to a headphone.

  CompactFlash®/
Microdrive™ 
card slot

Insert a CompactFlash®/ 
Microdrive™ card into this slot.

6

3

10

9

* The gray areas contain front/rear panel ports. These ports 
and their locations may vary, depending on the model of your 
system.

11

8
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NO. Slot/Port Description

5.

  MemoryStick®/
Memory Stick 
Pro™ card slot

Insert a MemoryStick®/ 
Memory Stick Pro™ card into this 
slot.

  Secure Digital™/
Multimedia card 
slot

Insert a Secure Digital™/ 
Multimedia card into this slot.

6.  Voltage selector Selects the input voltage.

�.  Power switch
Switches on/off the power  
supply.

8.  Power connector Connects to a power outlet.

9.

  PS/2 keyboard 
port

Connects to a PS/2 keyboard.

2.0 USB 2.0 ports
Connects to USB devices such as 
a mouse or keyboard.

   Optical S/PDIF Out  
 port

Connects to an amplifier for digi-
tal audio output.

 HDMI port
Connects to a HDMI monitor or 
other HDMI-compatible devices.

 LAN (RJ-45) port
Connects to a Local Area Net-
work (LAN) through a network 
hub.

  DVI port
Connects to a DVI monitor or 
other DVI-compatible devices.

   VGA port
Connects to a VGA monitor or 
other VGA-compatible devices.

 External SATA port
Connects to an external Serial 
ATA hard disk drive.

 �.1 (8)-channel  
 audio ports

Connects to a �.1(8)-channel 
speaker system.
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If the memory card does not fit properly into the slot, invert the 
memory card and try to install into the slot again.

NO. Slot/Port Description

10.

   VGA port
Connects to a VGA monitor or 
other VGA-compatible devices.

  DVI port
Connects to a DVI monitor or 
other DVI-compatible devices.

 HDMI port
Connects to a HDMI monitor or 
other HDMI-compatible devices.

  S-Video port

Connects your computer to a 
media hardware such as a DVD 
player, or to a display monitor 
such as a TV.

11.
 Expansion slot  
 cover

Remove when install expansion 
cards.
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Setting up your Desktop PC

Connecting devices

• It is recommended that you use this product in  
 environments with an ambient temperature below �5˚C. 

• Do not block or cover the air vents on the chassis. 

Illustrations are for reference only. Actual product specifications 
may vary.
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Pressing the power button to turn 
on the system

Connecting the power

1.  Switch the voltage selector to select the appropriate input 
voltage according to the voltage supply in your area.

Setting the voltage selector to 115V in a 2�0V area damages 
your system!

2. Connect one end of the power cord to the power connector 
and the other end to a wall power outlet.

�. Press the power switch.
H
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Recovering your system

Using the Recovery DVD
The Recovery DVD includes an image of the operating system 
installed on your system at the factory. The Recovery DVD,  
working with the Support DVD, provides a comprehensive  
recovery solution that quickly restores your system to its original 
working state, provided that your hard disk drive is in good  
working order. Before using the Recovery DVD, copy your data 
files (such as Outlook PST files) to a USB device or to a network 
drive and make note of any customized configuration settings 
(such as network settings).

1.  Turn on your ASUS Desktop PC and the ASUS logo appears. 
Press F8 to enter the Please select boot device menu.

2. Insert the Recovery DVD into the optical drive and select the 
optical drive (“CDROM:XXX”) as the boot device. Press Enter 
and then press any key to continue.

�. The Windows Boot Manager window appears. Select  
Windows Setup [EMS Enabled] and press Enter. Wait when  
the Windows is loading files message appears.

4. Select where to install a new system. Options are:

 Recover system to a partition

 This option deletes only the partition you select from  
below, allowing you to keep other partitions, and creates a 
new system partition as drive “C’’.

 Recover system to entire HD

 This option deletes all partitions from your hard disk drive 
and creates a new system partition as drive “C’’.

5. Follow the onscreen instructions to complete the recovery 
process.

You will lose all your data during the system recovery. Ensure 
that you make a backup of it before recovering the system.
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6.  Insert the Support DVD into the optical drive when 
prompted. Click OK and the system reboots.

�. After the system reboots, Windows® Vista™ begins system 
configurations. Follow the onscreen instructions to complete 
the process, and then restart the computer.

This Recovery DVD is for ASUS Desktop PC only. DO NOT use it 
on other computers. Visit the ASUS website at www.asus.com 
for updates.
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Troubleshooting
This section provides solutions to some common problems 
which you may encounter when using the ASUS Desktop PC. 
Contact the ASUS technical support if the problem still exists 
after you have performed the troubleshooting solutions.

What can I do if my Desktop PC cannot be powered on?

Check if the power LED on the front panel lights up. It does not 
light up if no power is supplied to the system.

• Check if the power cord is plugged in.

• When you use an extension cord or a voltage regulator, check 
if you have plugged it into a power outlet and switched it on.

What can I do if my Desktop PC cannot enter the operating  
system?

• Check if you use the memory modules that the system 
supports and if you install them properly.

• Check if your peripheral devices are compatible with the  
system. For example, some USB storage devices are with 
different disk drive structure and enter the sleep mode easily.

If the above steps do not solve the problem, contact your retailer 
or perform system recovery using the supplied Recovery DVD.

Why is it that I cannot hear anything from my speakers/ 
headphones?

Check if the volume icon in the Windows® taskbar is set to the 

Mute mode . If so, double-click this icon to display the 
volume bar, and then deselect the Mute checkbox to disable the 

Mute mode .

You will lose all your data during the system recovery. Ensure 
that you make a backup of it before recovering the system.

Why is it that a CD/DVD cannot be read from or written to?

• Check if you use a disc compatible with the optical drive.

• Check if you insert the disc properly or if there is any scratch 
on the disc.
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Manufacturer: ASUSTeK Computer Inc.

Address: No. 150, LI-DE RD., PEITOU,  
TAIPEI 112, TAIWAN

Authorised representative  
in Europe:

ASUS Computer GmbH

Address: HARKORT STR. 21-2�, 40880 
RATINGEN, GERMANY
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本使用手冊包括但不限於其所包含的所有資訊受到著作權法之保護，未經
華碩電腦股份有限公司（以下簡稱“華碩”）許可，不得任意地仿製、拷
貝、謄抄、轉譯或為其他使用或處分。本使用手冊沒有任何型式的擔保、立
場表達或其它暗示。若有任何因本使用手冊或其所提到之產品的所有資訊，
所引起直接或間接的資料流失、利益損失或事業終止，華碩及其所屬員工恕
不為其擔負任何責任。除此之外，本使用手冊所提到的產品規格及資訊僅供
參考，內容亦會隨時更新，恕不另行通知。華碩不負責本使用手冊的任何錯
誤或疏失。

本使用手冊中所提及的產品名稱僅做為識別之用，而前述名稱可能是屬於
其他公司的註冊商標或是著作權。

關於產品規格最新的升級訊息，請您到華碩的網站瀏覽或是直接與華碩公
司聯絡。

版權所有‧不得翻印 © 2009 華碩電腦

給使用者的說明
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華碩的聯絡資訊

華碩電腦公司 ASUSTeK COMPUTER INC.（亞太地區）

市場訊息
客服地址 ：台灣台北市北投區立德路二段15號
電話  ：886-2-2894-3447
傳真  ：886-2-2890-7798
全球資訊網 ：http://tw.asus.com/

技術支援
免費服務電話 ：0800-093-456
傳真  ：886-2-2890-7698
線上支援 ：http://support.asus.com/

ASUS COMPUTER INTERNATIONAL（美國）

市場訊息
地址  ：800 Corporate Way, Fremont, CA 94538, USA
電話  ：+1-510-739-3777
傳真  ：+1-510-608-4555
全球資訊網 ：http://usa.asus.com/

技術支援
電話  ：+1-812-282-0883
傳真  ：+1-812-284-8713
線上支援 ：http://support.asus.com/

ASUS COMPUTER GmbH（德國/奧地利）

市場訊息
地址  ：Harkort Str. 21-23, D-40880 Ratingen, Germany
電話  ：+49-2102-95990
傳真  ：+49-2102-959911
全球資訊網 ：http://www.asus.de/
線上聯絡 ：http://www.asus.de/sales
    （僅回答市場相關事務的問題）

技術支援
電話  ：+49-1805-010923
傳真  ：+49-2102-959911
線上支援 ：http://support.asus.com/
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關於本使用手冊

提示符號
以下為本手冊所使用到的各式符號說明：

警告： 禁止不當行為及操作，提醒您在進行某一項操作時要注意您
個人身體的安全。

小心： 提醒您在進行某一項操作時要特別小心，否則可能會因此使
產品發生損壞。

重要：重點提示，您必須遵照手冊所描述的方式來操作。

說明：小祕訣，名詞解釋，或是進一步的資訊說明。

華碩 REACH
注意：請遵守 REACH（Registration，Evaluation，Authorisation，and 

Restriction of Chemicals）管理規範，我們會將產品中的化學物質公告在華碩 
REACH 網站，詳細請參考 http://green.asus.com/english/REACH.htm

這個畫叉的帶輪子的箱子表示這個產品（電子裝置）不能直接放入垃圾筒。請根
据不同地方的規定處理。

請勿將含汞電池丟棄於一般垃圾筒。此畫叉的帶輪子的箱子表示電池不能放入一
般垃圾筒。

RF 警語
請按照說明安裝與執行裝置，並且該裝置的天線必須安裝在離所有人至少 

20 公分的地方，也不應該與其他天線或發送裝置安置在同一地點。為確保 
RF 方面的安全性，最終使用者請務必按照說明安裝與使用裝置。
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安全性須知

電氣方面的安全性
‧ 為避免可能的電擊造成嚴重損害，在搬動電腦主機之前，請先將電腦電源

線暫時從電源插座中拔掉。
‧ 當您要加入硬體裝置到系統中或者要移除系統中的硬體裝置時，請務必先

連接該裝置的訊號線，然後再連接電源線。可能的話，在安裝硬體裝置之前
先拔掉電腦的電源供應器電源線。

‧ 當您要從主機板連接或拔除任何的訊號線之前，請確定所有的電源線已事
先拔掉。

‧ 在使用介面卡或擴充卡之前，我們建議您可以先尋求專業人士的協助。這
些裝置有可能會干擾接地的迴路。

‧ 請確定電源供應器的電壓設定已調整到本國/本區域所使用的電壓標準值。
若您不確定您所屬區域的供應電壓值為何，那麼請就近詢問當地的電力公
司人員。

‧ 如果電源供應器已損壞，請不要嘗試自行修復。請將之交給專業技術服務人
員或經銷商來處理。

操作方面的安全性
‧ 在您安裝主機板以及加入硬體裝置之前，請務必詳加閱讀本手冊所提

供的相關資訊。
‧ 在使用產品之前，請確定所有的排線、電源線都已正確地連接好。若

您發現有任何重大的瑕疵，請儘速聯絡您的經銷商。
‧ 為避免發生電氣短路情形，請務必將所有沒用到的螺絲、迴紋針及其

他零件收好，不要遺留在主機板上或電腦主機中。
‧ 灰塵、濕氣以及劇烈的溫度變化都會影響主機板的使用壽命，因此請

盡量避免放置在這些地方。
‧ 請勿將電腦主機放置在容易搖晃的地方。
‧ 若在本產品的使用上有任何的技術性問題，請和經過檢定或有經驗的

技術人員聯絡。

Macrovision Corporation Product Notice
This product incorporates copyright protection technology that is protected by 

method claims of certain U.S. patents and other intellectual property rights owned 
by Macrovision Corporation and other rights owners. Use of this copyright protection  
technology must be authorized by Macrovision Corporation, and is intended for home 
and other limited viewing uses only unless otherwise authorized by Macrovision 
Corporation. Reverse engineering or disassembly is prohibited. 

Macrovision 公司產品公告
本產品包含使用 Macrovision 公司的版權保護技術，受美國與其它智慧專利權

註冊保護，使用此保護技術必需經 Macrovision 公司授權，限用於家庭及有限人
數範圍觀賞，除非經 Macrovision 特別授權，禁止逆向工程或拆解此技術。
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使用注意事項

在您開始操作本系統之前，請務必詳閱以下注意事項，以避免因人為的疏
失造成系統損傷甚至人體本身的安全。

‧ 使用前，請檢查產品各部分組件是否正常，以及電源線是否有任何破
損，或是連接不正確的情形發生。如有任何破損情形，請儘速與您的
授權經銷商聯絡，更換良好的線路。

‧ 電腦放置的位置請遠離灰塵過多，溫度過高，太陽直射的地方。
‧ 保持機器在乾燥的環境下使用，雨水、溼氣、液體等含有礦物質將會

腐蝕電子線路。
‧ 使用電腦時，務必保持周遭散熱空間，以利散熱。
‧ 使用前，請檢查各項周邊裝置是否都已經連接妥當再開機。
‧ 避免邊吃東西邊使用電腦，以免污染機件造成故障。
‧ 請避免讓紙張碎片、螺絲及線頭等小東西靠近電腦之連接器、插槽、

孔位等處，避免短路及接觸不良等情況發生。
‧ 請勿將任何物品塞入電腦機件內，以避免引起機件短路或電路損 

毀。
‧ 電腦開機一段時間之後，散熱片及部份 IC 表面可能會發熱、發燙，請

勿用手觸摸，並請檢查系統是否散熱不良。
‧ 在安裝或是移除周邊產品時請先關閉電源。
‧ 電源供應器若發生損壞，切勿自行修理，請交由授權經銷商處理。
‧ 電腦的機殼、鐵片大部分都經過防割傷處理，但是您仍必須注意避免

被某些細部鐵片尖端及邊緣割傷，拆裝機殼時最好能夠戴上手套。
‧ 當你有一陣子不使用電腦時，休假或是颱風天，請關閉電源之後將電

源線拔掉。
‧ 本產品建議之操作溫度為 35℃。
‧ 主機板上之 RTC 電池如果更換不正確會有爆炸的危險，請依照製造商

說明書處理用過的電池。



26 華碩個人電腦使用手冊

繁
體
中
文

歡迎
 感謝您購買華碩桌上型電腦。包裝內物品如下列清單所示，因機種的不同

會有所變動。華碩有權替換組件或配件以提供最佳的適用性。

 發現損毀或丟失請聯絡您的供應商。

更新資訊請造訪華碩網站� http://support.asus.com。 http://support.asus.com。

包裝內容
‧ 華碩桌上型電腦一�華碩桌上型電腦一�

‧ 鍵�一�鍵�一�

‧ ����一�

‧ 電源線電源線一根

‧ �動與公用程式光碟�動與公用程式光碟一張

‧ 回復光碟回復光碟一張

‧ 使用手冊一本使用手冊一本

‧ 華碩保�服務卡華碩保�服務卡一張
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1

4
5

HDMI
DVI

SPDIF OUT

ESATA

7
2

序號 按鍵/�示�/�示��示� 描述

1. 推動以彈出光碟機

2. 推動以開啟 HDD 槽� HDD 槽�槽�

3.   機殼前�板機殼前�板 拉動以開啟機殼前�板

4.  電源按鍵電源按鍵 按下此鍵開啟系統

5.

2.0 USB 2.0 連接埠 連接到一個 USB 裝置如��或鍵�

 ��風連接埠��風連接埠連接埠 連接到��風

 �機連接埠�機連接埠連接埠 連接到�機

  CompactFlash®/
Microdrive™ 卡槽卡槽

將一個 CompactFlash/Microdrive™ 卡卡
插入此插槽

6

3

10

9

*  在圖示中前後端面板顯示灰色的部份為插槽與相關的 I/O 連接埠，此部份會因
您所選擇的桌上型電腦機種不同，而有不同的搭配組合。請依照您實際選購的
機種外觀並參考以下的表格與圖示說明來了解其用途。

11

8

了解您的桌上型電腦
主機前 / 後面板布局及功能
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序號 插槽/連接埠/連接埠連接埠 描述

5.

  MemoryStick®/Memory 
Stick Pro™ 卡槽卡槽

插入一個 MemoryStick®/ Memory 
Stick Pro™ 卡插入此槽

  Secure Digital™/
Multimedia 卡槽卡槽

插入一個 Secure Digital™/ 
Multimedia 卡插入此槽

6.   電壓選擇開關 選擇輸入電壓

7.   電源開關電源開關 開啟/關閉電源/關閉電源關閉電源

8.   電源連接埠電源連接埠 連接到一個電源出口

9.

  PS/2 鍵�連接埠鍵�連接埠 連接到一個 PS/2 鍵� PS/2 鍵�鍵�

2.0 USB 2.0 連接埠 連接到 USB 裝置如��或鍵�裝置如��或鍵�

 光纖 S/PDIF 輸埠
連接到一個喇叭，進行數位音效
輸出

 HDMI 連接埠
連接到一個 HDMI 監控器或其他 
HDMI - 相容裝置

 LAN (RJ-45)  
  網絡連接埠

透過網路中心連接到一個區域網路 
（LAN）

  DVI 連接埠
連接到一個 DVI 監控器 DVI - 相 DVI 監控器 DVI - 相監控器 DVI - 相 DVI - 相相
容裝置

     VGA 連接埠
連接到一個 VGA 監控器或其他 
VGA - 相容裝置

 外接 SATA 連接埠 連接外接 SATA 硬�

 7.1 (8) - 聲道 
  音效連接埠 

連接到一個 7.1(8) - 聲道的喇叭
系統
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如果記憶卡無法插入插槽，請翻轉記憶卡並再次嘗試。

序號 插槽/連接埠/連接埠連接埠 描述

10.

      VGA 連接埠
連接到一個 VGA 監控器或其他 
VGA - 相容裝置

   DVI 連接埠
連接到一個 DVI 監控器 DVI - 相 DVI 監控器 DVI - 相監控器 DVI - 相 DVI - 相相
容裝置

          HDMI 連接埠
連接到一個 HDMI 監控器或其他 
HDMI - 相容裝置

         S-Video 連接埠

連接到一個 DVD 播放機，或其他
顯示裝置，如電視。

11. 擴充插槽 支援擴充插槽
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安裝您的桌上型電腦
連接裝置

圖片僅供參考。實際產品規格將有可能變更。

• ����您在������為 35����您在������為 35 35˚C 下�用此產品下�用此產品。 

• 請勿���關�機�的���請勿���關�機�的���。
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3

連接電源線

1.  開啟電壓選擇開關以根�您所在區域的電壓供應選擇適�的輸入電開啟電壓選擇開關以根�您所在區域的電壓供應選擇適�的輸入電
壓。

若您在 230V 的電壓���用 115V 電壓，將會造成嚴重的系統損害。

2. 將電源線的一頭連接至電源連接埠將電源線的一頭連接至電源連接埠，另一頭連接至電源插座。若您在 
230V 的電壓環境使用 115V 電壓，將會造成嚴重的系統損害。

3. 按下電源開關按下電源開關。

按下電源鍵以開啟系統

電源（PSU）輸入： 
額定電壓：110-120V / 220-240V 
額定頻率：50-60Hz 
額定電流：6A / 3A
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回復您的系統
使用系統回復光碟（Recovery DVD）

華碩桌上型電腦復原 DVD 光碟（Recovery DVD）將協助您在硬碟資料損
毀無法啟動作業系統時，重新安裝作業系統，並還原成機器出廠之設定狀
態。在使用此復原光碟前，請先設法將您所有的軟體及資料檔案備份（如備
份 Outlook PST 檔），並記錄相關的設定資料，因為在還原的過程中，硬碟
會重新格式化，您個人的資料檔案將會被刪除，請依照下列步驟還原您硬碟
中的作業系統。

1. 開機時，當顯示 ASUS 標題畫面，請按下 F8 鍵進入 Please select boot 
device 選單。

2. 放入復原 DVD 光碟，然後選擇光碟機（"CDROM:XXX"）為開機裝置，
再按 <Enter> 鍵，然後按任一鍵繼續。

3. 顯示 Windows Boot Manager 畫面，選擇 Windows Setup [EMS Enabled] 後
按下 <Enter> 鍵。稍候一下則會顯示 Windows is loading files 訊息。

4. 選擇要如何安裝一個新的系統，選項有：

 Recover System to a partition

 本選項將會刪除以下您所選擇的分割區（Partition），並允許您保留其
他的既有的分割區，以及建立一個新的分割區如磁碟 "C"。選擇一個分
割區後，按 NEXT 繼續。

 Recover Windows to entire HD

 本項目將會復原整顆硬碟成為單一分割區，執行此項目將會覆�您硬
碟內所有資料，並建立一個全新的分割區，如磁碟 "C"，選定後，並選
擇 Yes 繼續。

5. 接著請依照畫面上的�示，完成復原的動作。

所有在舊有分割區內的檔案，將會在進行復原時都會被刪除。請記得在做復原動
作前，先將需要的檔案複製到另外的儲存裝置中備份。

華碩個人電腦復原 DVD 光碟僅能�用在本桌上型電腦，請勿任意�用於其他的
電腦上。有關本產品的最新訊息，請上華碩網站� http://tw.asus.com 查詢。

6.  當完成系統復原時，畫面會顯示請您放入產品的�動與公用程式 DVD 
光碟，請放入後並按 OK 與重新開機。

7. 在電腦重新開機後， Windows Vista 系統將會開始進行系統設定。請按
照畫面上的�示來完成安裝，然後會再重新開機。
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常見問題與解決方法
當您有遇到一些如以下的狀況時，可參考以下的問與答（Q & A）來尋求

解決。若在此仍無法得到問題的解答時，您可以透過公用與�動程式 DVD 
光碟中的聯絡資訊，以尋求解決。

若�的桌上型電腦無法開機時，該怎麼辦？

請先檢查機殼前端面板上的電源�示�是否有亮著，若無亮著則可能代表
電源未提供給電腦。

‧ 確認電源線有正確接上電腦主機。

‧ 當您使用延長插座或電壓調節器，請確認已經有與牆壁上的插座連接
，並已經打開上面的電源開關。

若�的桌上型電腦無法開機進入作業系統，該怎麼辦？

‧ 請確認您所安裝的記憶體模組為本電腦所支援的款式，且您已經正確
裝入電腦主機內的記憶體插槽中。

‧ 檢查您所連接的周邊裝置是否為符�系統使用的標準，如某些 USB 儲
存裝置，可能有不同的磁碟�動構造且容易進入睡眠模式。

若以上的解決方式，都不是您所遇到的狀況，請聯絡您的經銷商或使用復
原 DVD 光碟將系統回復到原先的狀態。

所有在舊有分割區內的檔案，將會在進行復原時都會被刪除。請記得在做復原動
作前，先將需要的檔案複製到另外的儲存裝置中備份。

為何�無法透過耳機/喇叭聽到聲音？

請檢視在 Windows 系統桌面右下角的聲音圖示狀態，如果顯示為 ，

則表示已經進入靜音模式。若呈現這樣的狀態，請使用��左鍵雙按點選此
圖示，則會顯示聲音調節畫面，將有勾選為靜音的項目取消勾選即可。當完

成取消靜音後，則您會看到聲音圖示顯示為 ，表示已經正常放音了。

為何 CD/DVD 光碟片無法讀取�寫入？

‧ 請確認您的光碟片是否符�光碟機的讀取/寫入標準。

‧ 請檢查是否有正確放入光碟，或者是否光碟片已經有刮傷。

‧ 檢查一下光碟片是否有防寫入的設計。
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Manufacturer: ASUSTeK Computer Inc.

Address:  No. 150, LI-DE RD., PEITOU,  
TAIPEI 112, TAIWAN

 Authorised representative  
in Europe:

ASUS Computer GmbH

Address:  HARKORT STR. 21-23, 40880 
RATINGEN, GERMANY
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本產品的所有部分，包括配件與軟件等，其相關知識產權等歸華碩電腦公
司（以下簡稱華碩）或授權華碩使用的相關主體所有，未經權利主體許可，
不得任意地仿製、拷貝、摘抄或轉譯。本用戶手冊沒有任何型式的擔保、立
場表達或其它暗示。若有任何因本用戶手冊或其所提到之產品信息，所引起
直接或間接的數據流失、利益損失或事業終止，華碩及其所屬員工恕不為其
擔負任何責任。除此之外，本用戶手冊所提到的產品規格及信息只作參考，
內容亦會隨時升級，恕不另行通知。

下列因素導致的產品故障或損壞不在免費保修範圍內：

A.   因天災(水災、火災、地震、雷擊、颱風等)、遇不可抗拒外力或人為
之操作使用不慎造成之損害。 

B.  自行拆裝、修理、或將產品送至非華碩認証之維修點進行檢測維
修。

C.  用戶擅自或請第三人修改、修復、變更規格及安裝、添加、擴充非
本公司原廠銷售、授權或認可之配件所引起之故障與損壞。

D. 因用戶自行安裝軟件及設定不當所造成之使用問題及故障。

E. 計算機病毒所造成之問題及故障。

F.  本公司保修識別標籤撕毀或無法辨認，涂改保修服務卡或與產品不
符。

G.  要求華碩提供軟件安裝服務(用戶需自行提供原版軟件)、軟件故障排
除或清除密碼等。

H. 其它不正常使用所造成之問題及故障。

用戶手冊中所談論到的產品名稱僅做識別之用，而這些名稱可能是屬於其
他公司的註冊商標或是版權。

產品規格或驅動程序改變，用戶手冊都會隨之升級。升級的詳細說明請您
到華碩的官方網站瀏覽或是直接與華碩公司聯絡。

版權所有‧不得翻印 ©2009 華碩電腦
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提示符號
以下為本手冊所使用到的各式符號說明：

警告： 禁止不當行為及操作，提醒您在進行某一項操作時要注意您
個人身體的安全。

小心： 提醒您在進行某一項操作時要特別小心，否則可能會因此使
產品發生損壞。

重要：重點提示，您必須遵照手冊所描述的方式來操 作。

說明：小祕訣，名詞解釋，或是進一步的信息說明。

這個畫叉的帶輪子的箱子表示這個產品（電子設備）不能直接放入垃圾筒。請根
据不同地方的規定處理。

華碩 REACH
注意：請遵守 REACH（Registration，Evaluation，Authorisation，and 

Restriction of Chemicals）管理規範，我們會將產品中的化學物質公告在華碩 
REACH 網站，詳細請參考 http://green.asus.com/english/REACH.htm。

請勿將含汞電池丟棄於一般垃圾筒。此畫叉的帶輪子的箱子表示電池不能放入一
般垃圾筒。

RF 警告
請按照說明安裝與運行設備，並且該設備的天線必須安裝在離所有人至少 

20 厘米的地方，也不應該與其他天線或發送設備安置在同一地點。為確保 
RF 方面的安全性，最終用戶請務必按照說明安裝與使用設備。
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安全性須知

 以下為關於工程技術人員或經銷商在進行拆卸或更換系統內元件的注意
事項。這些維護或更換的動作，皆是由專業的工程技術人員或您購買本產品
的經銷商之維修人員所操作。

電氣方面的安全性
‧ 為盡可能的避免因不當操作可能造成人身的損害，在搬動電腦主機之

前，請先將電腦電源插頭暫時從電源插座上移除。

‧ 當您要加入硬件設備到系統中或者要移除系統中的硬件設備時，請通
知工程技術人員或您的經銷商處理。在安裝硬件設備之前，先拔掉電
腦的電源。

‧ 當技術人員要從主板連接或拔除任何的信號線之前，請確定所有的電
源已事先拔掉。

‧ 在使用擴展卡或擴展卡之前，我們推薦您可以先尋求專業人士或您購
買本產品的經銷商之維修人員的協助。這些設備有可能會干擾接地的
迴路。

‧ 請確定電源的電壓設置已調整到本國/本區域所使用的電壓標準值。若
您不確定您所屬區域的供應電壓值為何，請就近詢問當地的電力公司
人員。

‧ 如果電源已損壞，請不要嘗試自行修復。請將之交給專業技術服務人
員或經銷商來處理。

操作方面的安全性
‧ 在您安裝主板以及加入硬件設備之前，請務必詳細閱讀本手冊所提供

的相關信息。

‧ 在使用產品之前，請確定所有的排線、電源適配器都已正確地連接
好。若您發現有任何重大的瑕疵，請儘速聯絡您的經銷商。

‧ 為避免發生電氣短路情形，請務必將所有沒用到的螺絲、回形針及其
他零件收好，不要遺留在主板上或電腦主機中。

‧ 灰塵、濕氣以及劇烈的溫度變化都會影響主板的使用壽命，因此請盡
量避免放置在這些地方。

‧ 請勿將電腦主機放置在容易搖晃的地方。

‧ 若在本產品的使用上有任何的技術性問題，請和經過檢定或有經驗的
技術人員聯絡。
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使用注意事項

在您開始操作本系統之前，請務必詳閱以下注意事項，以避免因人為的疏
失造成系統損傷甚至人體本身的安全。

‧ 使用前，請檢查產品各部分組件是否正常，以及電源線是否有任何破
損，或是連接不正確的情形發生。如有任何破損情形，請儘速與您的
授權經銷商聯絡，更換良好的線路。

‧ 電腦放置的位置請遠離灰塵過多，溫度過高，太陽直射的地方。

‧ 保持機器在乾燥的環境下使用，雨水、溼氣、液體等含有礦物質將會
腐蝕電子線路。

‧ 使用電腦時，務必保持周遭散熱空間，以利散熱。

‧ 使用前，請檢查各項外圍設備是否都已經連接妥當再開機。

‧ 避免邊吃東西邊使用電腦，以免污染機件造成故障。

‧ 請避免讓紙張碎片、螺絲及線頭等小東西靠近電腦之連接器、插槽、
孔位等處，避免短路及接觸不良等情況發生。

‧ 請勿將任何物品塞入電腦機件內，以避免引起機件短路或電路損毀。

‧ 電腦開機一段時間之後，散熱片及部份 IC 表面可能會發熱、發燙，請
勿用手觸摸，並請檢查系統是否散熱不良。

‧ 在安裝或是移除外圍設備時請先關閉電源。

‧ 電源若發生損壞，切勿自行修理，請交由授權經銷商處理。

‧ 電腦的機箱、鐵片大部分都經過防割傷處理，但是您仍必須注意避免
被某些細部鐵片尖端及邊緣割傷，拆裝機箱時最好能夠戴上手套。

‧ 當您有一陣子不使用電腦時，休假或是颱風天，請關閉電源之後將電
源線拔掉。

‧ 本產品推薦之操作溫度為低於 35℃。

電池使用警告：
‧ 注意：使用錯誤型號電池更換會有爆炸危險，請務必按照說明處置用

完的電池。



華碩台式電腦用戶手冊         41

簡
體
中
文

電子信息產品污染控制標示：圖中之數字為產品之環保使用
期限。僅指電子信息產品中含有的有毒有害物質或元素不致發
生外洩或突變從而對環境造成污染或對人身、財產造成嚴重損
害的期限。

部件名稱

有害物質或元素

鉛 (Pb) 汞 (Hg) 鎘 (Cd)
六價鉻 

(Cr(VI))

多溴聯苯 

(PBB)

多溴二苯

醚(PBDE)

印刷電路板及

其電子組件
× ○ ○ ○ ○ ○

硬盤 × ○ ○ ○ ○ ○

光驅 × ○ ○ ○ ○ ○

外殼 × ○ ○ ○ ○ ○

電源適配器 × ○ ○ ○ ○ ○

外部信號連接

頭及線材
× ○ ○ ○ ○ ○

散熱設備 × ○ ○ ○ ○ ○

中央處理器與

內容
× ○ ○ ○ ○ ○

有毒有害物質或元素的名稱及含量說明標示：

○： 表示該有毒有害物質在該部件所有均質材料中的含量均在 SJ/T 

11363-2006 標准規定的限量要求以下。

×： 表示該有毒有害物質至少在該部件的某一均質材料中的含量超出 

SJ/T 11363-2006 標准規定的限量要求，然該部件仍符合歐盟指令 

2002/95/EC 的規范。

備註：此產品所標示之環保使用期限，係指在一般正常使用狀況下。
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歡迎
感謝您購買華碩台式電腦。包裝內物品如下列清單所示，因機型的不同會

有所變動。華碩有權替換組件或配件以提供最佳的適用性。

發現損壞或丟失請聯繫您的供應商。

更新信息請訪問華碩網站 http://support.asus.com。 http://support.asus.com。

包裝內容
‧ 1 台華碩台式電腦台華碩台式電腦

‧ 1 只鍵盤只鍵盤

‧ 1 只�標只�標

‧ 1 �電源線�電源線

‧ 1 張驅動與應用程序光盤張驅動與應用程序光盤

‧ 1 張恢復光盤張恢復光盤

‧ 1 本用戶手冊本用戶手冊

‧ 1 張華碩保修服務卡1 張華碩保修服務卡
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4

1

4
5

HDMI
DVI

SPDIF OUT

ESATA

7
2

序號 按鍵/指示�/指示�指示� 描述

1. 推動以彈出光驅

2. 推動以開啟 HDD 槽� HDD 槽�槽�

3.   機箱前�板機箱前�板 拉動以開啟機箱前�板

4.  電源按鍵電源按鍵 按下此鍵開啟系統

5.

2.0 USB 2.0 接口 連接到一個 USB 設備如�標或鍵盤

 ��風接口��風接口 連接到��風

 �機接口�機接口 連接到�機

  CompactFlash®/
Microdrive™ 卡槽卡槽

將一個 CompactFlash/Microdrive™ 
卡插入此插槽

6

3

10

9

*  在圖標中前後部佈局顯示灰色的部份為插槽與相關的 I/O 連口，此部份會因您
所選擇的台式電腦機種不同，而有不同的搭配組合。請依照您實際選購的機種
外觀並參考以下的表格與圖標說明來了解其用途。

11

8

了解您的台式電腦
主機前 / 後面板布局及功能
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序號 插槽/接口/接口接口 描述

5.

  M e m o r y S t i c k ®/
Memory Stick Pro™ 
卡槽

插入一個 MemoryStick®/ Memory 
Stick Pro™ 卡插入此槽

  Secure Digital™/
Multimedia 卡槽卡槽

插入一個 Secure  D ig i t a l™/ 
Multimedia 卡插入此槽

6.   電壓選擇開關 選擇輸入電壓

7.   電源開關電源開關 開啟/關閉電源/關閉電源關閉電源

8.   電源接口電源接口 連接到一個電源出口

9.

  PS/2 鍵盤接口鍵盤接口 連接到一個 PS/2 鍵盤 PS/2 鍵盤鍵盤

2.0 USB 2.0 接口 連接到 USB 設備如�標或鍵盤設備如�標或鍵盤

 光纖 S/PDIF 輸出口
連接到一個喇叭，進行數字音頻
輸出

 HDMI 接口
連接到一個 HDMI 監控器或其他 
HDMI - 兼容設備

 L A N  ( R J - 4 5 )  
  網絡接口

通過網絡中心連接到一個局域網 
（LAN）

  DVI 接口
連接到一個 DVI 監控器 DVI - 兼 DVI 監控器 DVI - 兼監控器 DVI - 兼 DVI - 兼兼
容設備

     VGA 接口
連接到一個 VGA 監控器或其他 
VGA - 兼容設備

 外接 SATA 接口 連接外接 SATA 硬盤

 7 . 1  ( 8 )  -  聲 道 
  音頻接口 

連接到一個 7.1(8) - 聲道的喇叭
系統
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序號 插槽/接口/接口接口 描述

10.

      VGA 接口
連接到一個 VGA 監控器或其他 
VGA - 兼容設備

   DVI 接口
連接到一個 DVI 監控器 DVI - 兼 DVI 監控器 DVI - 兼監控器 DVI - 兼 DVI - 兼兼
容設備

          HDMI 接口
連接到一個 HDMI 監控器或其他 
HDMI - 兼容設備

         S-Video 接口
連接到一個 DVD 播放機，或其他
顯示設備，如電視。

11. 擴展插槽 支持擴展插槽



46 華碩台式電腦用戶手冊

簡
體
中
文

H
D
M
I

D
V
I

S
P
D
I
F
 
O
U
T

E
S
A
T
A

安裝您的台式電腦
連接設備

圖片僅供參考。實際產品規格將有可能變化。

• ����您在������為 35����您在������為 35 35˚C 下使用此產品下使用此產品。

• 請勿���關�機箱的���請勿���關�機箱的���。
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1
2

3

連接電源線

1.  開啟電壓選擇開關以�據您所在區域的電壓供應選擇適合的輸入電開啟電壓選擇開關以�據您所在區域的電壓供應選擇適合的輸入電
壓。

若您在 230V 的電壓��使用 115V 電壓，將會造成嚴重的系統損害。

2. 將電源線的一頭連接至電源接口將電源線的一頭連接至電源接口，另一頭連接至電源插座。若您在 230V 
的電壓環境使用 115V 電壓，將會造成嚴重的系統損害。

3. 按下電源開關按下電源開關。

按下電源鍵以開啟系統
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恢復您的系統
使用系統恢復 �V� �V�

華碩台式電腦恢復 DVD 光盤（Recovery DVD）包括在出廠前就已經安裝
在您的系統內部的操作系統界面。它將協助您在硬盤數據損毀無法啟動操作系它將協助您在硬盤數據損毀無法啟動操作系將協助您在硬盤數據損毀無法啟動操作系
統時，重新安裝操作系統，並還原成機器出廠之設置狀態。在使用此恢復光盤
前，請先設法將您所有的軟件及數據文件備份（如備份 Outlook PST 檔），
並記錄相關的設置數據，因為在還原的過程中，硬盤會重新格式化，您個人的
數據文件將會被刪除，請依照下列步驟還原您硬盤中的操作系統。在使用電腦在使用電腦電腦
恢復 DVD 光盤前，前，，請複製您的數據文件，(如 Outlook PST 文件) 至 USB 或如 Outlook PST 文件) 至 USB 或Outlook PST 文件) 至 USB 或文件) 至 USB 或) 至 USB 或至 USB 或 USB 或或
網絡驅動器， 並且為給所有用戶定制化設置做好標記(如網絡設置)並且為給所有用戶定制化設置做好標記(如網絡設置)(如網絡設置)如網絡設置))。

1. 開機時，當顯示 ASUS 標題畫面，請點擊 F8 鍵進入 Please select 
boot device 菜單。

2. 放入恢復 DVD 光盤，然後選擇光驅（"CDROM:XXX"）為開機設備，
點擊 <Enter> 鍵，然後按任一鍵繼續。

3. 顯示 Windows Boot Manager 畫面，選擇 Windows Setup [EMS 
Enabled] 後點擊 <Enter> 鍵。稍候一下則會顯示 Windows is loading 
files 信息。

4. 選擇要如何安裝一個新的系統，選項有：

	 Recover	System	to	a	partition

 本選項將會刪除以下您所選擇的分區（Partition），並允許您保留其他
的既有的分區，以及創建一個新的分區如磁盤 "C"。選擇一個分區後，
按 NEXT 繼續。

	 Recover	Windows	to	entire	HD

 本項目將會恢復整顆硬盤成為單一分區，運行此項目將會覆�您硬盤
內所有數據，並創建一個全新的分區，如磁盤 "C"，選定後，並選擇 
Yes 繼續。

5. 接著請依照畫面上的指示，完成恢復的動作。

所有在舊有分區內的文件，將會在進行恢復時都會被刪除。請記得在做恢復動作
前，先將需要的文件複製到另外的存儲設備中備份。

6.  當完成系統恢復時，畫面會顯示請您放入產品的驅動與應用程序 DVD 
光盤，請放入後並按 OK 與重新開機。

7. 在電腦重新開機後， Windows® Vista 系統將會開始進行系統設置。請
按照畫面上的指示來完成安裝，然後會再重新開機。

華碩個人電腦恢復 �V� 光盤僅能使用在本台式電腦，請勿任意使用於其他的電
腦上。有關本產品的最新信息，請上華碩網站 http://www.asus.com.cn 查詢。
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常見問題與解決方法
當您有遇到一些如以下的狀況時，可參考以下的問與答（Q & A）來尋求

解決。若在此仍無法得到問題的解答時，您可以通過公用與驅動程序 DVD 
光盤中的聯絡信息，以尋求解決。

若�的台式電腦無法開機時，該怎麼辦？

請先檢查機箱前面板上的電源指示�是否有亮著，若無亮著則可能代表
電源未提供給電腦。

‧ 確認電源適配器有正確接上電腦主機。

‧ 當您使用延長插座或電壓調節器，請確認已經有與牆壁上的插座連接，
並已經打開上面的電源開關。

若�的台式電腦無法開機進入操作系統，該怎麼辦？
‧ 請確認您所安裝的內存條為本電腦所支持的款式，且您已經正確裝入

電腦主機內的內存插槽中。

‧ 檢查您所連接的外圍設備是否為符合系統使用的標準，如某些 USB 存
儲設備，可能有不同的磁盤驅動結構且容易進入睡眠模式。

若以上的解決方式，都不是您所遇到的狀況，請聯絡您的經銷商或使用
恢復 DVD 光盤將系統恢復到原先的狀態。

所有在舊有分區內的文件，將會在進行恢復時都會被刪除。請記得在做恢復動作
前，先將需要的文件複製到另外的存儲設備中備份。

為何�無法�過耳機/音箱聽到聲音？

請檢視在 Windows 系統桌面右下角的聲音圖標狀態，如果顯示為 ，

則表示已經進入靜音模式。若呈現這樣的狀態，請使用�標左鍵雙擊點選此
圖標，則會顯示聲音調節畫面，將有勾選為靜音的項目取消勾選即可。當完

成取消靜音後，則您會看到聲音圖標顯示為 ，表示已經正常放音了。

為何 C�/�V� 光盤無法讀取�寫入？

‧ 請確認您的光盤是否符合光驅的讀取/寫入標準。

‧ 請檢查是否有正確放入光盤，或者是否光盤已經有刮傷。

‧ 檢查一下光盤是否有防寫入的設計。



50 華碩台式電腦用戶手冊

簡
體
中
文

Manufacturer: ASUSTeK Computer Inc.

Address:  No. 150, LI-DE RD., PEITOU,  
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in Europe:

ASUS Computer GmbH

Address:  HARKORT STR. 21-23, 40880 
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Notlar

Federal Haberleşme Komisyonu Beyanı
Bu cihaz FCC kuralları Bölüm 15 ile uyumludur. Çalıştırma 
aşağıda yer alan iki koşula bağlıdır:
• Bu cihaz zararlı müdahaleye sebebiyet vermez, ve de 
• Bu cihaz, istek dışı çalışmaya neden olabilen müdahale de 

dahil olmak üzere maruz kalınan her hangi bir müdahaleyi 
kabul etmelidir.

Bu ekipman test edilmiştir ve de Federal Communications 
Commission ( FCC ) kurallarının 15 nolu Bölümüne göre Sınıf 
B bir dijital cihazın limitleri ile uyumlu bulunmuştur. Bu limitler, 
bir yerleşim yerine monte edilmesi halinde zararlı müdahalelerle 
karşı makul korumayı sağlamak üzere tasarlanmıştır. Bu cihaz 
radyo frekans enerjisi üretir, kullanır ve de yayabilir ve eğer 
yönergelere riayet ederek monte edilmez ve de kullanılmaz ise, 
radyo haberleşmesine zararlı etkiler yapabilir. Bununla birlikte, 
belirli bir monte durumunda her hangi bir etkinin meydana 
gelmeyeceği yönünde her hangi bir garanti söz konusu değildir. 
Eğer bu ekipmanın, açılması yada kapatılması yoluyla radyo ya 
da televizyon yayınına zararlı etkide bulunduğu tespit edilir ise, 
aşağıda yer alan önlemelerin bir yada birden fazlasını kullanarak 
kullanıcının zararlı etkiyi düzeltmeye çalışması önerilmektedir:
• Alıcı anteni yeniden yönlendirin ya da yeniden yerleştirin. 
• Ekipman ve de alıcı arasındaki ayrımı artırın. 
• Ekipmanı, bir devre üstünde alıcının bağlı olduğundan farklı 

bir çıkış noktasına bağlayınız. 
• Yardım için deneyimli bir radyo/TV teknisyenine ya da 

satıcınıza danışınız.

ASUS REACH
REACH (Kimyasal Maddelerin Kayıt Altına Alınması, 
Değerlendirilmesi, Ruhsatlandırılması ve Sınırlandırılması) 
düzenleyici çerçevesine uygun olarak, ürünlerimizdeki kimy-
asal maddeleri ASUS REACH web sitesinde http://green.
asus.com/english/REACH.htm, yayınlamaktayız.
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Kanada İletişim Dairesinin Açıklaması
Bu dijital cihaz Kanada İletişim Dairesi Radyo Enterferans 
Düzenlemesi’nde konulan dijital cihazlardan yayılan radyo 
gürültüsü için Sınıf B kısıtlamalarını aşmamaktadır.
Bu Sınıf B tipi dijital cihaz Kanada ICES-003’e uygundur.

Macrovision Şirketi Ürün Bildirimi
Bu ürün, Macrovision Şirketi ya da diğer hak sahipleri 
tarafından sahip olunan belirli A.B.D. patentleri ve de diğer 
fikri mülkiyet alacakları yöntemiyle korunan telif hakkı ko-
ruma teknolojisini ihtiva etmektedir. Telif hakkı koruma 
teknolojisinin kullanımı için Macrovision Şirketi tarafından 
yetkilendirme yapılabilir ve de aksi Macrovision Şirketi 
tarafında yetkilendirilmediği müddetçe, sadece ev ve 
de diğer sınırlı görüntüleme kullanımı amaçlıdır. Tersine 
mühendislik ya da demontaj yasaklanmıştır.

Monitörü ekran kartına bağlamak için korumalı kabloların 
kullanılması FCC düzenlemelerine uygunluğu garanti altına 
almak için zorunludur. Uygunluğu sağlamaktan sorumlu 
tarafça açıkça onaylanmayan bu ünite üzerinde yapılan 
değişiklik veya tadilatlar kullanıcının söz konusu cihazı 
kullanma yetkisini ortadan kaldırır.

Radyo Frekansına Maruz Kalınması İle İlgili Uyarı
Cihaz birlikte verilen talimatlara göre kurulup, çalıştırılmalıdır 
ve bu verici için kullanılan antenler herkesten en az 20 cm’lik 
bir ayrım mesafesi sağlanacak şekilde kurulmalı ve başka 
anten veya verici ile birlikte aynı anda kullanılmamalıdır. Son 
kullanıcı ve montajcılar, Radyo Frekansına maruz kalma 
uygunluğu sağlamak için anten kurulum talimatlarını ve verici 
çalıştırma koşullarını bilmelidirler.
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Lithium-Ion Battery Warning

CAUTION: Danger of explosion if battery is incorrectly replaced. 
Replace only with the same or equivalent type recommended by the 
manufacturer. Dispose of used batteries according to the 
manufacturer’s instructions.
UYARI: Pil hatalı şekilde değiştirilirse patlama tehlikesi. Yalnızca 
üretici tarafından önerilen aynı veya eşdeğer tipteki pille değiştirin. 
Kullanılan piller üretici talimatlarına göre atılmalıdır.

Güvenlik bilgileri
ASUS Masaüstü PC, bilgi teknolojisi donanımı için en son 
güvenlik standartlarını karşılayacak şekilde tasarlanmış ve 
test edilmiştir. Bununla birlikte, güvenliğinizi sağlamak için 
aşağıdaki güvenlik talimatlarını okumanız önemlidir.

Sisteminizin kurulumu
• Sistemi çalıştırmadan önce dokümanlarda bulunan tüm 

talimatları okuyun ve bu talimatlara uyun.
• Bu ürünü su ya da radyatör gibi bir ısı kaynağı yakınında 

kullanmayın.
• Sistemi hareketsiz, sabit bir yüzey üzerine kurun.
• Kasadaki delikler havalandırma içindir. Bu delikleri 

tıkamayın ya da kapatmayın. Havalandırma için sistemin 
çevresinde bol miktarda boşluk bıraktığınızdan emin olun. 
Havalandırma deliklerine kesinlikle herhangi bir nesne 
sokmayın.

• Bu ürünü sıcaklığı 0˚C ile 35˚C arasında olan ortamlarda 
kullanın.

• Uzatma kablosu kullanıyorsanız, uzatma kablosuna takılı 
cihazların toplam akım değerinin kablonun akım değerini 
aşmadığından emin olun.
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Kullanım sırasında dikkat edilmesi gereken hususlar
• Güç kablosu üzerine basmayın ya da herhangi bir şeyin 

kabloyu ezmesine izin vermeyin.
• Sisteme su ya da diğer sıvıları dökmeyin.
• Sistem kapatıldığında dahi az miktarda bir elektrik akımı çeker.
 Sistemi temizlemeden önce her zaman tüm güç, modem 

ve ağ kablolarını prizden çekin.
• Ürün ile ilgili aşağıdaki teknik sorunlarla karşılaşırsanız, 

güç kablosunun fişini çekin ve yetkili bir servis teknisyeni 
ya da bayinizle temasa geçin.

 • Güç kablosu ya da fişin hasarlı olması.
 • Sisteme sıvı dökülmesi.
 •  Çalıştırma talimatlarını izlemenize rağmen sistemin 

düzgün çalışmaması.
 •  Sistemin yere düşürülmüş olması ya da kabinin 

hasarlı olması.
 • Sistem performansında değişiklik.
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Belirli görevleri güvenli ve tam olarak yerine getirmek için bu 
kılavuzda dikkat etmeniz gereken birkaç not ve uyarı kullanılmıştır. 
Bu notlar aşağıda açıklandığı gibi farklı önem derecelerine sahiptir:

UYARI! Güvenli çalıştırma için izlenmesi gereken önemli 
bilgiler.

ÖNEMLİ! Veri, bileşen ve şahıslara zarar gelmesiniVeri, bileşen ve şahıslara zarar gelmesini 
önlemek için izlenmesi gereken önemli bilgiler.

İPUCU:Görevleri tamamlamak için ipuçları.

NOT: Özel durumlar için bilgiler. Özel durumlar için bilgiler.Özel durumlar için bilgiler.

CD-ROM Sürücüsü Güvenlik UYARISI

SINIF 1 LAZER ÜRÜNÜ

DEMONTE EDİLMEZ 
Kullanıcılar tarafından demonte edilen ürünler 

garanti dışındadır

DO NOT throw the Desktop PC’s components in municipal 
waste. This product has been designed to enable proper reuse 
of parts and recycling. Üzeri çizilmiş bu tekerlekli çöp kutusu 
sembolü, ürünün (elektrikli ve elektronik cihaz)  kentsel 
atıklarla birlikte atılmaması gerektiğini gösterir. Elektronik 
ürünlerin bertaraf edilmesi için yerel yönetmelikleri kontrol 
edin.

Civa içeren saat pillerini belediye çöplüğüne atmayın. Bu 
çarpı konulmuş tekerlekli çöp kutusu sembolü pilin belediye 
çöplüğüne atılmaması gerektiğini göstermektedir.
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Hoş Geldiniz
ASUS Masaüstü PC ürününü satın aldığınız için sizi 
tebrik ederiz. Yeni Masaüstü PC’nizin ambalaj içeriği 
aşağıda listelenmiştir, ancak bu modele göre değişebilir. 
ASUS, müşterilerine en iyi hizmeti sağlamak için, içerik ve 
aksesuarları değiştirme hakkını saklı tutar. 
Herhangi bir parça hasarlı veya eksikse, satıcınıza başvurun.

Paket içeriği
• ASUS Masaüstü PC x1
• Klavye x1
• Fare x1
• Güç kablosu x1
• Destek DVD’si x1
• Kurtarma DVD’si x1
• Kurulum Kılavuzu x1
• Garanti kartı x1

•  Güncelleştirmeler için http://support.asus.com 
adresinden ASUS web sitesini ziyaret edin.
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No. Düğme/Bağlantı 
Noktası

Açıklama

1. Optik disk sürücüyü çıkarmak için 
basın.

2. HDD yuvası kapağını açmak için 
basın.

3.  Ön panel kapağı Ön panel kapağını açmak için 
çekin.

4.  Güç düğmesi Sistemi açmak için bu tuşa basın.
2.0 USB 2.0 bağlantı 

noktaları
Fare veya klavye gibi USB 
aygıtlarına bağlanır.

 Mikrofon bağlantı 
noktası

Mikrofona bağlanır.

 Kulaklık bağlantı 
noktası

Kulaklığa bağlanır.

 CompactFlash®/
Microdrive™ kart 
yuvası

CompactFlash®/ Microdrive™ 
kartı bu yuvaya takın.

*Gri alanlar ön/arka panel bağlantı noktalarını içerir. BuGri alanlar ön/arka panel bağlantı noktalarını içerir. Bu 
bağlantı noktaları ve konumları, sisteminizin modeline göre 
farklılık gösterebilir. 

Masaüstü PC’nizi Tanıma
Ön / Arka panel özellikleri

4

1

4
5

DVI

HDMI

HDMI
DVI

7
2

6

3

11

9

10

12

8



ASUS Essentio Masaüstü PC         61

Tü
rk

çe

NO. Yuva/Bağlantı Noktası Açıklama

5.

  MemoryStick®/
Memory Stick 
Pro™ kart yuvası

MemoryStick®/ Memory Stick 
Pro™ kartı bu yuvaya takın.

  Secure Digital™/
Multimedia kart 
yuvası

Secure Digital™/ Multimedia 
kartı bu yuvaya takın.

6.  Voltaj seçici Giriş voltajını seçer.
7.  Güç düğmesi Güç kaynağını açar/kapatır.
8.  Güç konektörü Bir elektrik prizine bağlanır.

9.

  PS/2 klavye 
bağlantı noktası

PS/2 klavyeye bağlanır.

2.0  USB 2.0 
bağlantı    
noktaları

Fare veya klavye gibi USB 
aygıtlarına bağlanır.

        Optik S/PDIF 
Çıkışı bağlantı 
noktası

Dijital ses çıkışı için bir 
amplifikatöre bağlanır.

         HDMI bağlantı 
noktası

HDMI monitöre veya diğer 
HDMI uyumlu aygıtlara bağlanır.

  LAN (RJ-45) 
bağlantı noktası

Bir ağ hub'ı yoluyla Yerel Ağ 
Bağlantısı'na (LAN) bağlanır.

   DVI bağlantı 
noktası

DVI monitöre veya diğer DVI 
uyumlu aygıtlara bağlanır.

    VGA bağlantı 
noktası

VGA monitöre veya diğer VGA 
uyumlu aygıtlara bağlanır.

  E-SATA bağlantı 
noktası

Harici bir Seri ATA sabit disk 
sürücüsüne bağlanır.

  7,1 (8) kanal ses 
bağlantı noktaları

7.1 (8) kanal hoparlör sistemine 
bağlanır.
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Bellek kartı yuvaya tam olarak uymazsa, kartı ters çevirin 
ve yuvaya tekrar takmaya çalışın.

NO. Yuva/Bağlantı Noktası Açıklama

10.

    VGA bağlantı 
noktası

VGA monitöre veya diğer VGA 
uyumlu aygıtlara bağlanır.

   DVI bağlantı 
noktası

DVI monitöre veya diğer DVI 
uyumlu aygıtlara bağlanır.

  HDMI bağlantı 
noktası HDMI bağlantı noktası

11.   Genişletme 
yuvası kapağı

Genişletme kartını taktığınızda 
çıkarır.
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Resimler yalnız referans içindir. Asıl ürünün özellikleri 
farklılık gösterebilir.

• Bu ürünü ortam sıcaklığı 35˚C'nin altında olan 
ortamlarda kullanmanız tavsiye edilir.

• Kasadaki hava deliklerini engellemeyin ya da 
kapatmayın. 

Masaüstü PC’nizi Ayarlama
Aygıtların bağlanması
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Sistemi açmak için güç düğmesine basma

Gücü bağlama
1. Bölgenizdeki voltaj derecesine göre uygun giriş voltajını 

seçmek için Voltaj seçiciye geçin.

Voltaj seçicinin 230V’luk bir alanda 115V olarak 
ayarlanması sisteminize zarar verir!

2. Güç kablosunun bir ucunu güç konektörüne, diğer ucunu 
duvar prizine bağlayın.

3. Güç düğmesine basın.
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Sisteminizi kurtarma
Kurtarma DVD’sini kullanma
Kurtarma DVD’si, sisteminize fabrikada yüklenmiş olan 
işletim sisteminin bir görüntüsünü içerir. Destek DVD’si ile 
birlikte çalışan kurtarma DVD’si, sabit disk sürücünüz çalışır 
durumda olduğu sürece sisteminizi orijinal çalışır durumuna 
hızlı bir şekilde getiren kapsamlı bir kurtarma çözümüdür. 
Kurtarma DVD’sini kullanmadan önce, veri dosyalarınızı 
(Outlook PST dosyaları gibi) bir USB aygıtına veya bir ağ 
sürücüsüne kopyalayın ve özelleştirilmiş yapılandırma 
ayarlarını (ağ ayarları gibi) not edin.
1. ASUS Masaüstü PC’nizi açtığınızda, ASUS logosu 

görüntülenir. Lütfen önyükleme aygıtını seçin 
menüsüne girmek için F8 tuşuna basın.

2. Kurtarma DVD’sini optik sürücüye yerleştirin ve önyükleme 
aygıtı olarak optik sürücüyü (“CDROM:XXX”) seçin. Enter 
tuşuna, sonra devam etmek için herhangi bir tuşa basın.

3. Windows Önyükleme Yöneticisi penceresi görüntülenir. 
Windows Kur [EMS Etkin] öğesini seçin ve Enter tuşuna 
basın. Windows dosyaları yüklüyor mesajı  
görüntüleninceye kadar bekleyin.

4. Yeni sistemin nereye kurulacağını seçin. Seçenekler 
aşağıdaki gibidir:

 Sistemi bir birime kurtar
 Bu seçenek yalnız aşağıda seçtiğiniz birimi siler, diğer 

birimleri olduğu gibi bırakır ve “C” sürücüsü adlı yeni bir 
sistem birimi oluşturur. 

 Sistemi sabit diskin tamamına kurtar
 Bu seçenek tüm birimleri sabit disk sürücünüzden siler 

ve “C” sürücüsü adlı yeni bir sistem birimi oluşturur. 
5. Kurtarma işlemini tamamlamak için ekran yönergelerini 

izleyin.
Sistem geri yükleme işlemi sırasında tüm verileriniz 
kaybolur. Sistemi kurtarmadan önce verilerinizi 
yedeklediğinizden emin olun..
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6.  İstendiğinde Destek DVD’sini optik sürücüye yerleştirin. 
OK (TAMAM) öğesine tıklayın, sistem yeniden başlatılır

7. Sistem yeniden başlatıldıktan sonra, Windows® Vista™ 
sistem yapılandırmalarını başlatır. İşlemi tamamlamak 
için ekrandaki yönergeleri izleyin ve bilgisayarı yeniden 
başlatın.

Bu kurtarma DVD’si yalnız ASUS Masaüstü PC içindir. 
CD’yi diğer bilgisayarlarda kullanmayın. Güncelleştirmeler 
için www.asus.com adresinde ASUS web sitesini ziyaret 
edin.
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Sorun Giderme
Bu bölümde ASUS Masaüstü PC'yi kullanırken 
karşılaşabileceğiniz bazı yaygın sorunlara çözümler 
verilmektedir. Sorun giderme çözüm önerilerini uyguladıktan 
sonra sorun hala devam ediyorsa ASUS teknik destek 
ekibiyle temasa geçin.
Masaüstü PC’m açılmıyorsa ne yapabilirim?
Ön paneldeki güç LED’inin yanıp yanmadığını denetleyin. 
Sisteme elektrik gelmiyorsa bu ışık yanmaz.
• Güç kablosunun takılı olup olmadığını bulun.
• Bir uzatma kablosu veya voltaj düzenleyici 

kullanıyorsanız, bunu elektrik prizine taktığınızdan ve 
açtığınızdan emin olun.

Masaüstü PC’m işletim sistemine giremiyorsa ne  
yapabilirim?
• Sistemin desteklediği bellek modüllerini kullandığınızdan 

ve bunları yuvalara düzgün biçimde yerleştirdiğinizden 
emin olun.

• Çevre aygıtlarınızın sistemle uyumlu olup olmadığını 
denetleyin. Örneğin, bazı USB depolama aygıtları farklı 
disk sürücüsü yapısına sahiptir ve uyku moduna kolayca 
girer.

Yukarıdaki adımlar sorunu çözmezse satıcınıza başvurun 
veya sağlanan kurtarma DVD’sini kullanarak sistem kurtarma 
işlemi gerçekleştirin.

Neden hoparlörlerden/kulaklıklardan hiçbir ses  
duymuyorum?
Sessiz  duruma getirilip getirilmediklerini görmek için 
Windows® görev çubuğundaki ses simgesini kontrol edin. 
Sessiz olarak ayarlanmışsa, ses çubuğunu görüntülemek için 
bu simgeyi çift tıklatın ve sessiz modunu . iptal etmek için 
çubuğun altındaki sessiz simgesini tıklatın.

Sistem geri yükleme işlemi sırasında tüm verileriniz 
kaybolur. Sistemi kurtarmadan önce verilerinizi 
yedeklediğinizden emin olun.
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Bir CD/DVD neden yazılamıyor veya okunamıyor?
• Optik sürücüyle uyumlu bir disk kullandığınızdan emin 

olun.
• Diski düzgün yerleştirdiğinizi veya disk üzerinde çizik olup 

olmadığını kontrol edin.

Üretici: ASUSTeK Computer Inc.
Adres: No. 150, LI-DE RD., PEITOU,  

TAIPEI 112, TAIWAN
Avrupa Yetkili 
Temsilcisi: ASUS Computer GmbH

Adres: HARKORT STR. 21-23, 40880 
RATINGEN, ALMANYA
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Copyright © 2009 ASUSTeK Computer, Inc. All Rights Reserved.

설명서에 기술된 제품과 소프트웨어를 포함하여 ASUSTeK COMPUTER INC.(이
하 ASUS)로부터 서면 동의 없이 보관을 위한 목적의 시스템 저장 외에 임의의 양
식이나 수단을 통해 다른 언어로의 번역, 저장 매체 보관, 복사, 전달, 재구성을 할 
수 없습니다. 

이 설명서에 기재된 제품명과 회사명은 등록된 상표 또는 저작권일 수도, 
아닐수도 있으며, 식별 또는 설명을 위한 목적으로만 사용되었습니다. 모
든 상표는 소유 회사의 재산입니다.

이 설명서는 올바른 최신의 내용을 포함하도록 편집되었지만, 생산 업체는 
내용의 정확성에 대한 보장을 하지는 않으며, 사전 통지 없이 변경할 권리
를 가집니다.
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참고 사항

ASUS REACH

REACH (Registration, Evaluation, Authorisation, and Re-
striction of Chemicals) 규정에 따라 ASUS REACH 웹사이
트 http://green.asus.com/english/REACH.htm에 제품이 
포함하고 있는 화학 물질을 게시했습니다.

미연방 통신 위원회 성명서

본 장치는 FCC 규정 제 15조를 준수하며, 아래의 두 조건을 
만족합니다:

• 본 장치는 해로운 장해를 일으키지 않습니다.

• 본 장치는 불필요한 작동을 유발하는 장해를 포함하여 모
든 장해를 수용합니다.

본 기기는 FCC 규정 제 15조에 의거하여 테스트되었으며, B 
등급 디지털 장치에 대한 제한 사항을 준수합니다. 이러한 제
한 사항은 주거 지역에서 장치 설치시에 유해한 간섭을 방지
하기 위한 것입니다. 본 장치는 RF(Radio Frequency) 에너
지를 생성, 사용하고 방출하므로, 지시사항에 따라 설치하지 
않을 경우 전파 간섭이 발생할 수 있습니다. 하지만 지시사항
을 따른다고 해서 간섭이 일어나지 않을 거라는 보장은 하지 
않습니다. 장치의 전원을 껐다 켜봄으로써, 라디오 또는 텔레
비전 수신에 대한 유해한 간섭이 발생하는지의 여부를 확인
할 수 있습니다. 간섭이 발생하는 경우, 아래와 같은 방법으
로 전자파 장애를 교정하는 것이 좋습니다:

• 수신 안테나의 방향을 바꾸거나 위치를 바꾸어 주십시오.

• 기기와 수신기 사이의 거리를 조정해 봅니다.

• 기기를 수신기에 연결된 콘센트가 아닌 다른 콘센트에 연
결해 보십시오.

• 판매 대리점이나 라디오/TV에 대해 경험이 풍부한 기술자
에게 도움을 요청하십시오.
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전자파 적합 등록 안내 (Class B)
이 기기는 가정용으로 전자파 적합 등록을 한 기기로서 주거
지역은 물론 모든 지역에서 사용할 수 있습니다.
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캐나다 통신부 성명서

이 디지털 장치는 캐나다 통신부에서 제정한 전파 간섭 규정 내의 
디지털 장치 클래스 B 전파 잡음 방출 제한을 초과하지 않습니다.

이 B 클래스 디지털 장치는 캐나다의 ICES-003 규정을 준수합니다.

Macrovision사 제품 공지

본 제품은 미국 특허권과 지적재산권의 청구에 의해 보호되
는 저작권 보호 기술이 적용되어 있으며, Macrovision사 및 
기타 저작권 소유권자의 소유입니다. 본 저작권 보호 기술은 
Macrovision사의 승인 없이는 사용될 수 없으며, Macrovi-
sion사의 별도의 승인이 없는 경우, 일반 가정이나 제한된 장
소에서만 사용할 수 있습니다. 제품을 변형시키거나 분해하
지 마십시오.

모니터와 그래픽 카드의 연결을 위한 실드 케이블은 FCC 
규정을 준수하는 규격의 제품을 사용해야 합니다. 적합성에 
대한 책임을 지는 단체의 서면 동의 없이 이 장치의 변경 또
는 개조는 허용되지 않으며, 그럴 경우 사용자의 기기 작동 
권한이 무효화될 수 있습니다.

RF 노출 경고

제공된 지시사항에 따라 장치를 설치 또는 사용해야 합니다. 
이 수신기를 위해 사용하는 안테나의 경우 인체로부터 최소 
20Cm 이상 떨어진 장소에 설치해야 하며, 기타 다른 안테
나 또는 수신기와 같은 장소에 설치하거나, 혼용을 금지합니
다. 사용자 또는 설치자는 RF 노출 지침을 만족하기 위한 안
테나 설치와 수신기 동작 조건에 관한 지시사항을 반드시 따
라야 합니다.



74 ASUS Essentio 데스크탑 PC

한
국
어

안전 정보
ASUS 데스크탑 PC는 정보 기술 장치의 최신 안전 표준을 만
족하도록 설계되었으며, 시험을 통과했습니다. 그러나 사용
자의 안전을 보다 확실하게 보장하기 위해 사용자는 아래의 
안전 정보를 읽어 주십시오.

시스템 설정하기

• 시스템을 시작하기 전에 문서에 포함된 모든 지시사항을 
읽어 주십시오.

• 물가 또는 래디에이터와 같은 열을 뿜는 장소에서 제품을 
사용하지 마십시오.

• 안정된 표면위에 제품을 설치해 주십시오.

• 케이스의 통풍구는 공기의 순환을 목적으로 사용됩니다. 
이 곳을 막거나 다른 물체로 덮지 마십시오. 시스템 내외
부의 공기 순환을 위해 시스템 주변에 충분한 공간을 확보
하십시오. 통풍구에 어떠한 종류의 물체도 삽입하지 마십
시오.

• 0˚C~35˚C 사이의 환경 온도에서 제품을 사용해 주십시오.

• 멀티 탭을 사용한다면, 탭에 연결된 장치의 총 전류량이 
탭의 최대 허용량을 초과하지 않는지 확인해 주십시오.

리튬 이온 배터리 경고

주의: 올바르지 않은 배터리로 교체할 경우 폭발의 위험을 가집니다. 
동일하거나 제조업체가 추천하는 같은 규격의 배터리로만 교체해 주
십시오. 수명이 다 되어 사용할 수 없는 배터리의 처리는 제조업체의 
지시에 따라 주십시오.
VORSICHT: Explosionsgetahr bei unsachgemäßen Austausch der 
Batterie. Ersatz nur durch denselben oder einem vom Hersteller 
empfohlenem ähnljchen Typ. Entsorgung gebrauchter Batterien 
nach Angaben des Herstellers. 
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사용시 유의사항

• 전원 선을 밟거나 기타 물건을 그 위에 올려놓지 마십시오.

• 시스템에 물 또는 기타 액체를 쏟지 않도록 주의해 주십시오. 

• 시스템을 종료한 후에도 적은 양의 전류가 여전히 흐르고 있습
니다. 시스템을 청소하기 전에 전원 콘센트로부터 모든 전원을 
연결 해제하고, 네트워크 케이블을 연결 해제해 주십시오.

• 제품에서 아래와 같은 기술적인 문제가 발생하면, 전원 코드를 
뽑고, 인증된 서비스 기술자 또는 구매처에 문의해 주십시오.

 • 전원 코드 또는 플러그가 손상된 경우

 • 액체 물질을 시스템에 쏟은 경우

 • 작동 지시사항을 따랐음에도 불구하고 시스템이 제대 
 로 동작하지 않는 경우

 • 시스템을 떨어뜨렸거나 시스템의 케이스가 손상된 경우

 • 시스템의 성능에 심각한 변화가 있을 경우
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레이저 제품 안전 경고

CLASS 1 레이저 제품

분해 금지 
사용자 임의로 분해한 제품의 경우 품질 보증이 적

용되지 않습니다.

데스크탑 PC를 일반 폐기물 매립장에 버리지 마십시오. 이 
제품은 부분별 재활용 재사용을 위해 특별하게 설계되었습
니다. X 표시가 된 바퀴 달린 쓰레기통 라벨이 부착된 제품 
(전기 전자 제품, 수은을 포함하고 있는 셀 배터리)은 일반 
쓰레기와 함께 폐기해서는 안됩니다. 전자 제품 폐기에 관
련된 지역 규정을 확인해 주십시오.

수은이 포함된 버튼 셀 방식의 배터리를 일반 쓰레기와 함
께 버리지 마십시오. 본 라벨은 배터리를 일반 매립장에 버
려서는 안됨을 의미합니다.

설명서 참고 사항
설명서에는 특정 작업을 안전하고, 완벽하게 실행시키기 위
해 사용자가 알아야 할 일부 참고 및 경고 사항이 포함되어 
있습니다.

경고: 안전한 작�� 수�을 위해 반드시 �라야 하는 ��� 정�안전한 작�� 수�을 위해 반드시 �라야 하는 ��� 정�

���: 작��을 완료하기 위해 반드시 �라야 하는 지시사항

팁: 작��을 완료하도록 도와주는 유용한 정�와 팁

참고: 특정 상황에 적용되는 추가 정�
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환영합니다
ASUS 데스크탑 PC를 구입해 주셔서 감사합니다. 데스크탑 
PC의 패키지 구성은 모델에 따라 달라집니다. ASUS는 최적
의 시스템 성능 제공을 위해 부품 및 액세서리를 교체할 수 
있는 권리를 가집니다. 

손상되어 있거나 유실된 항목이 있을 경우 즉시 구입처에 문
의해 주십시오.

��데이트 정�는 ASUS 웹사이트 http://support.asus.
com에서 확인이 가능합니다.

패키지 구성
• ASUS 데스크탑 PC x1

• 키보드 x1

• 마우스 x1

• 전원 코드 x1

• 지원 DVD x1

• 복구 DVD x1

• 설치 설명서 x1

• 품질 보증 카드 x1
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데스크탑 PC 기본 구성

전면부/후면부 기능

4

1

4
5

DVI

HDMI

HDMI
DVI

7
2

버튼/포트 설명

1.
옵티컬 디스크 드라이브를 열 수 
있습니다.

2.
이 곳을 눌러 HDD 베이 커버를 
열 수 있습니다.

3. 전면부 커버 전면부의 커버를 열 수 있습니다.

4.  전원 버튼 시스템 전원을 켤 수 있습니다.

5.

2.0 USB 2.0 포트
마우스 또는 키보드와 같은 USB 
장치를 연결해 주십시오.

 마이크 포트 마이크를 연결해 주십시오.

 헤드폰 포트 헤드폰을 연결해 주십시오.

  CompactFlash®/
Microdrive™ 카
드 슬롯

CompactFlash®/Microdrive™ 카
드를 이 슬롯에 넣어 주십시오.

6

3

11

9

*��� 부분은 전/�면 ��의 포트를 포함하고 있습니다. 이��� 부분은 전/�면 ��의 포트를 포함하고 있습니다. 이 
포트와 포트의 위치는 시스템 모델에 �라 매우 다양합니다.

10

12

8
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슬롯/포트 설명

5.

  MemoryStick®/
Memory Stick 
Pro™ 카드 슬롯

Insert a MemoryStick®/ 
Memory Stick Pro™ 카드를 이 
슬롯에 넣어 주십시오.

  Secure Digi-
tal™/Multimedia 
카드 슬롯

Secure Digital™/ 
Multimedia 카드를 이 슬롯에 
넣어 주십시오.

6.      전압 선택 스위치 입력 전원을 선택해 주십시오.

7.      전원 스위치
파워 서플라이의 전원을 켜거
나 끌 수 있습니다.

8.      전원 커넥터 전원 콘센트에 연결해 주십시오.

9.

  PS/2 키보드 포트 PS/2 키보드를 연결해 주십시오.

2.0 USB 2.0 포트
마우스 또는 키보드와 같은 
USB 장치를 연결해 주십시오.

   옵티컬 S/PDIF  
 출력 포트

앰프와 연결하여 디지털 오디
오 출력이 가능합니다.

 HDMI 포트
HDMI 모니터 또는 기타 
HDMI-호환 장치를 연결해 주
십시오.

 LAN (RJ-45) 포트

네트워크 허브를 통해 LAN 
(Local Area Network)에 연결
할 수 있습니다.

  DVI 포트
DVI 모니터 또는 기타 DVI-호
환 장치를 연결해 주십시오.

   VGA 포트
VGA 모니터 또는 기타 VGA-
호환 장치를 연결해 주십시오.

 외장 SATA 포트
외장 Serial ATA 하드디스크 드
라이브를 연결해 주십시오.

 7.1 (8)-채널  
 오디오 포트

7.1(8)-채널 스피커 시스템을 
연결해 주십시오.



80 ASUS Essentio 데스크탑 PC

한
국
어

메모리 카드가 슬롯에 들어맞지 않을 경우 메모리 카드 어
댑터를 이용해 삽입이 가능합니다.

슬롯/포트 설명

10.

   VGA 포트
VGA 모니터 또는 기타 VGA-
호환 장치를 연결해 주십시오.

  DVI 포트
DVI 모니터 또는 기타 DVI-호
환 장치를 연결해 주십시오.

 HDMI 포트
HDMI 모니터 또는 기타 
HDMI-호환 장치를 연결해 주
십시오.

  S-Video 포트

DVD 플레이어와 같은 미디어 
하드웨어 또는 TV 등의 디스플
레이 장치를 연결해 주십시오.

11.  확장 슬롯 커버
확장 카드 설치시 제거해 주십
시오.
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데스크탑 PC 설정하기

장치 연결하기

• 35˚C 이하의 환경에서 이 제품을 사용해 주시길 권장 
 합니다.  
• 케이스의 공기 통풍구를 다른 물체로 막거나 덮지 마 
 십시오.

위의 그림은 사용자의 이해를 돕기 위한 목적으로만 사용되
었으며, 실제 제품과 다를 수 있습니다.
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전원 버튼을 눌러 시스템 전원 켜기

전원 연결하기

1.  전압 선택 스위치를 사용 지역에서 공급되는 전압에 맞
도록 입력 전압을 선택해 주십시오.

공급 전압이 230V인 지역에서 115V로 설정할 경우 시스템
에 손상을 줄 수 있습니다!

2. 전원 코드의 한 쪽 끝을 전원 커넥터에 연결하고, 다른 
한 쪽 끝을 전원 콘센트에 연결해 주십시오.

3. 전원 스위치를 켜 주십시오.

1
2

3
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시스템 복구하기

복구 DVD 사용하기
복구 DVD는 공장 출하시 시스템에 설치된 운영체제의 이미
지를 포함하고 있습니다. 복구 DVD는 지원 DVD와 상호 동
작하여 빠르게 시스템을 원상태로 복구하는 솔루션을 제공하
며, 하드 디스크의 최적화 또한 제공해줍니다. 복구 DVD를 
사용하기 전, 데이터 파일 (Outlook PST 파일과 같은)을 
USB 장치 또는 네트워크 드라이브에 복사해 두고, 사용자가 
구성한 설정(네트워크 설정 등)들을 메모해 두십시오.

1.  ASUS 데스크탑 PC의 전원을 켜면 ASUS 로고가 나타납
니다. F8 키를 눌러 Please select boot device 메뉴로 
이동해 주십시오.

2. 복구 DVD를 옵티컬 드라이브에 넣고, 옵티컬 드라이
브를 (“CDROM:XXX”) 부팅 장치로 설정해 주십시오. 
Enter 또는 아무 키나 눌러 계속 진행해 주십시오.

3. Windows Boot Manager 창이 나타납니다. Windows 
Setup [EMS Enabled]를 선택하고 Enter 키를 눌러 주
십시오. Windows is loading files 메시지가 나타납니다.

4. 새로운 시스템(최소 20GB 이상의 공간 필요)을 설치할 
경로를 선택해 주십시오. 옵션은 아래와 같습니다:

 Recover Windows to a partition

 이 옵션은 아래에 선택한 파티션만을 삭제하며, 다른 파
티션의 내용을 유지합니다. 새로운 시스템 파티션을 “C” 
드라이브에 생성합니다. 파티션을 선택하고 NEXT를 클
릭해 주십시오.

 Recover Windows to entire HD

 이 옵션은 하드디스크 드라이브의 모든 파티션을 삭제하
고, “C” 드라이브에 새로운 시스템 파티션을 생성합니다. 

5. 화면의 지시에 따라 복구 과정을 완료해 주십시오.

시스템 복구 도� 사용자의 모든 데이터는 삭제됩니다. 시
스템을 복구하기 전에 ���한 데이터를 백��해 두었는지 확
인해 주십시오.
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6.  시스템이 요청할 경우 지원 DVD를 옵티컬 드라이브에 넣
어 주십시오. OK를 클릭하면 시스템을 다시 시작합니다.

7. 시스템을 다시 시작하면 Windows® Vista™는 시스템 구
성을 시작합니다. 화면의 지시사항에 따라 구성을 완료
한 후에 시스템을 다시 시작해 주십시오.

이 복구 DVD는 ASUS 데스크탑 PC에서만 사용 가능합니
다. 다른 컴퓨터에서 이 복구 DVD를 사용하지 마십시오. 
��데이트 정�는 ASUS 웹사이트 www.asus.com에서 확
인이 가능합니다.
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문제 해결
다음의 Q&A는 기본적인 문제의 해결을 위한 설명을 제공합니
다. 문제 해결을 위한 지시사항을 수행했음에도 여전히 문제가 
해결되지 않을 경우 ASUS 기술 지원 센터에 문의해 주십시오.

데스크탑 PC의 전원을 켤 수 없습니다.

전면부의 전원 LED에 불빛이 들어왔는지 확인해 주십시오. 
시스템에 전원이 공급되지 않으면 불빛이 들어오지 않습니다.

• 전원 코드가 연결되어 있는지 확인해 주십시오.

• 멀티탭 또는 전압 조절기를 사용 중일 경우 이를 전원 콘
센트에 연결했으며, 전원을 켰는지 확인해 주십시오.

데스크탑이 운영체제를 로드하지 못합니다.

• 시스템이 지원하는 메모리 모듈을 사용하고 있으며, 올바
르게 시스템에 설치되어 있는지 확인해 주십시오.

• 주변 장치가 시스템과 호환되는지 확인해 주십시오. 예를 들
어 일부 USB 저장 장치의 경우 동일하지 않은 디스크 드라
이브 구조를 가지고 있어 절전 모드로 이동하기도 합니다.

위의 방법으로 문제를 해결할 수 없을 경우 구입처에 문의하
거나 제공된 복구 DVD를 이용해 시스템을 복구해 주십시오.

스피커/헤드폰으로부터 아무런 소리도 들을 수 없습니다.

Windows® 알림 표시줄의 볼륨 아이콘이 Mute (음소거) 모드

로 설정되어 있는지 확인해 주십시오. 그럴 경우 아이콘
을 더블 클릭하여 볼륨 설정 창을 열어 주십시오. Mute(음소

거)의 체크박스 설정을 제거하면 다음과 같은 아이콘 으
로 변경됩니다.

시스템을 복구하게 되면 모든 사용자 데이터가 삭제됩니
다. 시스템을 복구하기 전에 데이터를 백��해 두었는지 확
인해 주십시오.

CD/DVD로부터(에) 데이터를 읽거나 기록할 수 없습니다.

• 사용 중인 디스크가 옵티컬 드라이브와 호환되는지 확인
해 주십시오.

• 디스크를 올바르게 삽입되었으며, 스크래치가 있지는 않
은지 확인해 주십시오.
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제조업체: ASUSTeK Computer Inc.

주소: No. 150, LI-DE RD., 
PEITOU,  
TAIPEI 112, TAIWAN

유럽 지역에서 승인된 대
표 이름:

ASUS Computer GmbH

주소: HARKORT STR. 21-23, 
40880 RATINGEN, GER-
MANY
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バックアップの目的で利用する場合を除き、本書に記載されているハードウェ
ア・ソフトウェアを含む、全ての内容は、ASUSTeK Computer Inc. (ASUS)の文
書による許可なく、編集、転載、引用、放送、複写、検索システムへの登録、他言
語への翻訳などを行うことはできません。

本マニュアルに記載の製品名及び企業名は、登録商標や著作物として登録さ
れている場合がありますが、本書では、識別、説明、及びユーザーの便宜を図
るために使用しており、これらの権利を侵害する意図はありません。

本マニュアルの内容については細心の注意を払って作成しておりますが、弊
社では内容の正確さについて一切の保証を致しかねますのでご了承くださ
い。また、本マニュアルの内容は予告なく変更されることがあります。予めご了
承ください。
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ASUS REACH

Complying with the REACH (Registration, Evaluation, Authorisa-
tion, and Restriction of Chemicals) regulatory framework, we 
published the chemical substances in our products at ASUS 
REACH website at http://green.asus.com/english/REACH.htm.

Federal Communications Commission Statement（原文）
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is 
subject to the following two conditions:

• This device may not cause harmful interference, and

• This device must accept any interference received including 
interference that may cause undesired operation.

This equipment has been tested and found to comply with the 
limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC 
Rules. These limits are designed to provide reasonable  
protection against harmful interference in a residential  
installation. This equipment generates, uses and can radiate radio 
frequency energy and, if not installed and used in accordance 
with manufacturer’s instructions, may cause harmful  
interference to radio communications. However, there is no  
guarantee that interference will not occur in a particular  
installation. If this equipment does cause harmful interference to 
radio or television reception, which can be determined by  
turning the equipment off and on, the user is encouraged to 
try to correct the interference by one or more of the following 
measures:

• Reorient or relocate the receiving antenna.

• Increase the separation between the equipment and receiver.

• Connect the equipment to an outlet on a circuit different from 
that to which the receiver is connected.

• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for 
help.

ご注意
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Canadian Department of Communications  
Statement

This digital apparatus does not exceed the Class B limits for radio 
noise emissions from digital apparatus set out in the Radio  
Interference Regulations of the Canadian Department of  
Communications.

This class B digital apparatus complies with Canadian ICES-00�.

Macrovision Corporation Product Notice

This product incorporates copyright protection technology that 
is protected by method claims of certain U.S. patents and other 
intellectual property rights owned by Macrovision Corporation 
and other rights owners. Use of this copyright protection  
technology must be authorized by Macrovision Corporation, and 
is intended for home and other limited viewing uses only unless 
otherwise authorized by Macrovision Corporation. Reverse 
engineering or disassembly is prohibited. 

The use of shielded cables for connection of the monitor to 
the graphics card is required to assure compliance with FCC 
regulations. Changes or modifications to this unit not expressly 
approved by the party responsible for compliance could void 
the user’s authority to operate this equipment.

RF exposure warning

This equipment must be installed and operated in accordance 
with provided instructions and the antenna(s) used for this 
transmitter must be installed to provide a separation distance 
of at least 20 cm from all persons and must not be co-located or 
operating in conjunction with any other antenna or transmitter. 
End-users and installers must be provide with antenna  
installation instructions and transmitter operating conditions for  
satisfying RF exposure compliance.
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安全上のご注意
ASUS デスクトップ PC は最新の情報処理装置の安全規格に合
致するよう設計され、テストされていますが、お客様の安全のた
め、以下の安全上の注意をお守りください。

デスクトップ PC をセットアップする
• 作業を行う前にマニュアルを熟読し、全ての指示に従ってく

ださい。
• 液体・雨・湿気を避け、ラジエータなどの熱くなった物体のそ

ばで使用しないでください。
• 安定した台の上でセットアップを行ってください。
• ケースの���は�気�ですので�さがないようにしてくケースの���は�気�ですので�さがないようにしてく

ださい。
 �気のため、デスクトップ PC の周りには十分なスペースを

確保してください。 �気用の���には異物が入らないよう
にしてください。

• 本製品は０°C〜35°C の周辺温度でご使用ください。 
• 延長コードを使用する場合、延長コードに接続する全てのデ

バイスの総アンペア定格が、 延長コード の アンペア定格を
超えないことをご確認ください。
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使用の際のご注意
• 電源コードを踏んだり、物を置いたりしないでください。
• デスクトップ PC に液体がかからないようにしてください。
• デスクトップ PC がオフになっても、少量の電流は流れてい

ます。デスクトップ PC を掃除する際は、コンセントから全て
の電源、モデム、ネットワークケーブルを取り外して行ってく
ださい。

• 本製品に関して以下の技術的な問題が発生した場合は電源
コードを取り外し、正規の技術者、または販売店様にご連絡
ください。

 • 電源コード/プラグが損傷した
 • デスクトップ PC 内に液体が入った
 • 操作手順に従ってもデスクトップ PC が正しく機能しない
 • デスクトップ PC が落下した、またはキャビネットが損傷した
 • デスクトップ PC のパフォーマンスが変わった
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このマニュアルの表記について
作業を正しく行うため、本マニュアルで使用されている以下の
表記にご注意ください。

危険/警告：本製品を取扱う上で、人体への危険を避けるための情報
です。

重要：本製品を取扱う上で、必要な指示です。

ヒント：本製品を取扱う上でのヒントと役立つ情報です。

注記：特別な状況での 追加情報です。

レーザー製品 

クラス 1 レーザー製品

分解禁止 

お客様が製品を分解された場合、保証が受けられなくなります。

本機は電気製品または電子装置であり、地域のゴミと一緒に
捨てられません。また、本機のコンポーネントはリサイクル性
を考慮した設計を採用しております。なお、廃棄の際は地域の
条例等の指示に従ってください。

左のマークは、本製品が電気製品または電子装置であり、水銀
を含むボタン電池を使用しており、地域のゴミと一緒に捨てら
れないことを示すマークです。廃棄の際は、地方自治体の廃棄
処理に関する条例または規則等に従って下さい。
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ようこそ
ASUS デスクトップ PC をお買い上げいただき、ありがとうござ
います。デスクトップ PC のパッケージの内容は以下のリストに
掲載しましたが、モデルにより異なる場合があります。ASUS は
最適な条件でご使用して頂くため、予告なくコンポーネント、ア
クセサリを変更することがあります。

付属品が足りないときや破損しているときは、販売店様にご連絡
ください。

•  最新情報に関しては ASUS Web サイト（http://support.
asus.co.jp/) をご参照ください。

パッケージの内容
• ASUS デスクトップ PC 本体 ×1
• キーボード×1
• マウス×1
• 電源コード×1
• サポートDVD×1
• リカバリーDVD×1
• セットアップガイド×1
• 保証書×1
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デスクトップ PC の概要
フロント / バック パネル

4

1

4
5

HDMI
DVI

SPDIF OUT

ESATA

7
2

No. ボタン/LED 説明
1. 光学ドライブイジェクトボタン
2. 光学ドライブベイ カバー
�. フロントパネルカバー フロントパネルカバーを�ける
4.  電源ボタン システムを ON にする

5.

2.0 USB 2.0 ポートポート マウス、キーボード、カメラなどの 
USB デバイスを接続

 マイクジャック マイクを接続

 ヘッドホン 
 ジャック

ステレオ、ヘッドホンを接続

  CompactFlash®/
Microdrive™  
カードスロット

Insert a CompactFlash®/ 
Microdrive™ カードを接続

6

3

10

9

*図のグレーの�分はフロント/バックパネルポートです。これフロント/バックパネルポートです。これ
らのポートと位置は、ご使用のモデルにより異なる場合があり
ます。 

11

8
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NO. スロット/ポート 説明

5.

  MemoryStick®/ 
Memory Stick 
Pro™ カードスロッ
ト

MemoryStick®/Memory Stick 
Pro™ カードを接続

  Secure Digital™/
Multimedia カー
ドスロット

Secure Digital™/ 
Multimedia カードを接続

6.  電圧セレクタ 入力電圧を選択
�.  電源切り替え 電源を ON/OFF にする
8.  電源コネクタ 電源に接続

9.

  PS/2 キーボード 
ポート

PS/2 キーボードを接続

2.0 USB 2.0 ポート
マウス、キーボード、カメラなど
の USB デバイスを接続

   光学 S/PDIF 出力
ポート

アンプに接続し、デジタルオーデ
ィオを出力

 HDMI ポート HDMI モニタまたはその他の
HDMI 対応でバイスを接続

 LAN (RJ-45)  
ポート

ネットワークケーブルに接続

  DVI ポート
DVI モニタまたはその他 DVI- 
対応デバイスに接続

   VGA ポート
VGA モニタまたはその他の 
VGA 対応デバイスに接続

 External SATA  
ポート

外�Serial ATA ハードディスクド
ライブに接続

 7.1 (8)�ャンネル�ャンネル  
 オーディオ ポート

7.1(8) �ャンネル スピーカーシ
ステムに接続



98 ASUS Essentio デスクトップ PC

日
本
語

メモリカードがスロットに入らない場合は、メモリカードの向
きに間違いがないかを確認の上、再度取り付けをお試しくだ
さい。

NO. スロット/ポート 説明

10.

   VGA ポート
VGA モニタまたはその他の 
VGA 対応デバイスに接続

  DVI ポート
DVI モニタまたはその他 DVI- 
対応デバイスに接続

 HDMI ポート HDMI モニタ、またはその他の 
HDMI 対応デバイスに接続

  S-Video ポート

パソコンをDVDプレーヤーな
どのメディアハードウエア、また
は、テレビなどのディスプレイモ
ニターに接続

11. 拡張スロット 拡張カードを取り付ける際に使用
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•　本製品は０°C〜35°C の周辺温度でご使用ください。０°C〜35°C の周辺温度でご使用ください。ご使用ください。 
• 　�気�を�さがないでください。

本マニュアルに記載の説明図は参照用で、実際の製品仕様と異なる
場合があります。ご了承ください。
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デスクトップ PC のセットアップ

デバイスを接続する
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電源ボタンを押してシステムをオンにする

電源を接続する
1.  お使いのエリアの電圧に応じ、電圧セレクターの入力電圧

を選択してください。 日本の電源電圧は 100 V ですので、
115 V を選択してください。

230 V のエリアで 115 V を選択すると、システムの故障の原因
となります！ 

2. 電源コードを電源コネクタに接続し、コンセントに接続します。
H
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I
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システムをリカバリーする
リカバリー DVD を使用する
リカバリー DVDには、工場出荷時にシステムにインストールされた
OSイメージ が保存されています。リカバリー DVD はサポート DVD はサポート DVD 
と共に機能する総合的なリカバリーソリューシ�ンで、ハードディリカバリーソリューシ�ンで、ハードディ
スクドライブが正常に動作していれば、システムを本来の動作状
態に復元します。この機能を使用する前には必ずデータファイル（
Outlook PST ファイルなど）をUSB デバイスやネットワークドライブなUSB デバイスやネットワークドライブなやネットワークドライブな
どにコピーし、また各ユーザー設定（ネットワーク設定等）もバック
アップしてください。

1.  ASUS デスクトップ PC をオンにすると ASUS ロゴが表示さ
れます。 <F8> を押して「Please select boot device」メニュ
ーを�きます。

2. リカバリーDVDを光学ドライブに挿入し、光学ドライブ 
（「DVDROM:XXXX」のように表示）を起動デバイスに設

定します（<上下矢印>キーで目的のドライブを選択し、
<Enter>で決定）。画面に「Press any key to boot from CD 
or DVD」と表示されますので、続いて <Enter> 等の任意キ
ーを押します。

3. 「Windows Boot Manager」ウィンドウが表示されます。  
「Windows Setup [EMS Enabled」を選択し 「Enter」を押
します。  

「Windows is loading files」メッセージが表示されるのを
待ちます。

4. 新しいシステムをインストールする場所を選択します。オプ
シ�ンは以下のとおりです。

 Recover system to a partition
 このオプシ�ンは選択したパーティシ�ンのみを削除し、他

のパーティシ�ンはそのままで、 新しいシステムパーティシ
�ン、ドライブ「C」を作成します。パーティシ�ンを選択し、 

「NEXT」をクリックします。
 Recover system to entire HD
 このオプシ�ンはハードディスクドライブから全てのパーテ

ィシ�ンを削除し、新しいシステムパーティシ�ン、ドライブ 
「C」を作成します。選択して 「Yes」をクリックし、次に 
「NEXT」をクリックします。
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6.  システムリカバリーが完了すると、サポート DVD を光学ド
ライブに入れるように表示されます。「OK」をクリックする
と、システムが再起動します。

7. システムの再起動後、Windows® Vista™ がシステム構成を
�始します。画面上の指示に従ってプロセスを完了し、コン
ピュータを再起動してください。

このリカバリー DVD は ASUS デスクトップ PC にのみ使
用できます。その他のコンピュータには使用しないでく
ださい。 
最新情報は ASUS Web サイト 

（http://www.asus.co.jp/）をご参照ください。

5. その後は画面上の指示に従ってリカバリーを完了してくだ
さい。 

システムリカバリーの際は全てのデータが失われます。
システムリカバリーを行う前に、データのバックアップを
行ってください。
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トラブルシューティング
トラブルシューティングに関しては、以下のQ&A をご覧くださ
い。問題が解決されない場合は、サポート DVD 内のコンタクト
インフォメーシ�ンをご覧になり、直接お問い合わせ頂くことが
できます。

デスクトップ PC の電源がオンにならない
フロントパネルの電源 LED が点灯しているかご確認ください。
デスクトップ PC に電源が供給されていない場合、 電源 LED は
点灯しません。
• 電源コードが接続されているかご確認ください。
• 延長コード、電圧レギュレータを使用している場合、コンセン

トに接続され、スイッ�がオンになっていることをご確認く
ださい。 

デスクトップ PCが OS を起動できない
• ご使用の周辺機器がデスクトップ PC と互換性があるかご確

認ください。USB 記憶デバイスの中には異なるディスクドラ
イブ構造を持つものがあり、すぐにスリープモードに入って
しまう場合があります。 

上記の手順で問題が解決されない場合、販売店様にご連絡くだ
さい。または、付属のリカバリー DVD を使用してシステムリカバ
リーを行ってください。

システムリカバリーの際は全てのデータが失われます。システ
ムリカバリーを行う前に、データのバックアップを行ってくだ
さい。

スピーカー/ヘッドフォンから音が出ない
Windows® タスクバーの音量アイコンがミュート  に設定さ
れていないかどうか、ご確認ください。ミュートに設定されてい
る場合、このアイコンをダブルクリックして音量バーを表示し、
下にあるミュートアイコンをクリックし、ミュートモードを解除し
てください。 
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Manufacturer: ASUSTeK Computer Inc.

Address: No. 150, LI-DE RD., PEITOU,  
TAIPEI 112, TAIWAN

Authorised representative  
in Europe:

ASUS Computer GmbH

Address: HARKORT STR. 21-2�, 40880 
RATINGEN, GERMANY

CD/DVD の読み取り、書き込みができない
•　光学ドライブと互換性のあるディスクを使用していることを

ご確認ください。
•　ディスクを正しく挿入しているか、またディスクに傷が無いか

ご確認ください。
•　ディスクがライトプロテクトされていないかご確認ください。
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